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Temeljem čl. 50. i 70. Zakona o sportu (NN 141/22) te čl. 12. i 13. Statuta Hrvatskog sportskog saveza gluhih 

(dalje u tekstu: HSSG), u nadležnosti je HSSG-a, kao jednog od pet krovnih sportskih saveza, predlaganje 

programa javnih potreba sporta državne razine, a sve s ciljem izvršavanja zadaća i ciljeva iz navedenih 

članaka Zakona o sportu i Statuta HSSG-a. 

 

Program javnih potreba sporta HSSG-a za 2026. godinu temelji se na: 

• Djelovanju HSSG-a 

• Analizi sportskih rezultata u 2025. godini 

• Analizi djelovanja HSSG-a u 2025. godini 

• Analizi djelovanja HSSG-a u 2026. godini 

• Viziji Hrvatskog sportskog saveza gluhih 

• Misija Hrvatskog sportskog saveza gluhih 

• Programskih ciljeva HSSG-a u 2026. godini 

• Usporedbi financijskih pokazatelja programa javnih potreba u sportu HSSG-a  od 2021. 

do 2026. godine 

• Projekciji financijskih pokazatelja za 2027. i 2028. godinu 

• Strukturi programa i financijskog plana za 2026. godinu 

• Zaključku 

 

•  Djelovanje Hrvatskog sportskog saveza gluhih 

 

Hrvatski sportski savez gluhih (nadalje: HSSG) krovna je sportska organizacija koja broji 16 

punopravnih članica koji udružuje 13 lokalnih i regionalnih saveza, 3 saveza po sportovima 

(nogomet, kuglanje, streljaštvo) te Hrvatski klub gluhih olimpijaca i u cjelokupnom sustavu sporta 

gluhih preko 60 sportskih klubova s ukupno 520 gluhih sportaša. HSSG član je svjetske (ICSD), 

europske (EDSO) i šahovske (ICCD) asocijacije gluhih. HSSG partnerski surađuje s ostalim 

krovnim sportskim udruženjima u Republici Hrvatskoj, nacionalnim sportskim savezima te 

sportskim zajednicama županija, gradova i općina gdje žive gluhi sportaši. 

Temeljem čl. 50. Zakona o sportu (NN 141/22) HSSG općim aktom utvrđuje kategorizaciju gluhih 

sportaša, uvjete i organizaciju sportskih natjecanja. HSSG skrbi o nastupu gluhih sportaša na 

državnim prvenstvima, olimpijskim igrama gluhih, svjetskim i europskim prvenstvima gluhih te 

sudjeluje u organizaciji istih. HSSG provodi sportske aktivnosti u preko 15 sportova. Hrvatski 

sportski savez gluhih posebnu važnost daje uključivanju gluhe djece i mladeži u sport koja su često 

izolirana u malim sredinama i imaju poteškoća u komunikaciji sa okolinom. Sportsko okruženje 

pruža takvoj djeci i mladeži mogućnost kvalitetnije socijalizacije, edukacije, mentalnog i fizičkog 

razvoja kao i sve ostale prednosti koje bavljenje sportom pruža. 
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• Analiza sportskih rezultata u 2025. godini 

 

U 2025. godini koja je olimpijska godina za zimske sportove, hrvatski gluhi sportaši pripremaju se 

za finale sezone, a to je nastup na Ljetnim olimpijskim igrama gluhih u studenom 2025. godine u 

Tokiju, Japan. U dosadašnjem dijelu sportske sezone ističemo 3. mjesto muške šahovske 

reprezentacije na Europskom ekipnom prvenstvu u šahu za gluhe u Trogiru u disciplini rapid, 4. 

mjesto ženske curling reprezentacije gluhih na Svjetskom prvenstvu održanom u Sjedinjenim 

američkim državama te 4. mjesto hrvatske futsal reprezentacije gluhih na Europskom prvenstvu u 

Italiji. Uz standardno izvrsnu šahovsku reprezentaciju, curling i futsal reprezentacija pokazale su da 

pripadaju samom vrhu kvalificirajući se u završnice prvenstva i borbe za medalje. Hrvatski sportaši 

osvojili su rekordnih 9 medalja na Olimpijskim igrama gluhih u Tokiju (rukomet, atletika x 2, plivanje 

x 3, taekwondo x 2 i streljaštvo) 

• Analiza djelovanja HSSG-a u 2025. godini 

 

    HSSG je organizirao planirana državnih prvenstva gluhih i ligaških natjecanja gluhih sukladno 

kalendaru natjecanja za 2025. godinu. I to sljedeća natjecanja: kuglanje: 1. liga muški, 2. liga muški, 

PH žene - ekipno, sprint, pojedinačno, kombinacija tandem, parovi, Državno prvenstvo u streljaštvu, 

Državno prvenstvo u badmintonu, Državno ekipno prvenstvo u šahu, Prvenstvo u pikadu za gluhe, 

i Prvenstvo u minigolfu za gluhe. Tijekom 2025. godine HSSG je izvršio planirane aktivnosti 

potpore mladim sportašima kroz razvojne programe, suradnje sa savezima, klubovima i ustanovama 

koje skrbe za gluhe sportaše kao i gluhe osobe općenito, suradnje s Ministarstvom turizma i sporta, 

ostalim krovnim sportskim organizacijama, kao i ostalim sportskim savezima u kojima gluhih 

sportaši participiraju kao natjecatelji ili s kojima partnerski surađujemo, suradnje s roditeljima gluhe 

djece, skrbi za gluhe olimpijce u zimskim i ljetnim sportovima, opremanju saveza s novom 

sportskom, komunikacijskom i informatičkom opremom. Ured Hrvatskog sportskog saveza gluhih 

od nalazi se u Ulici Frana Folnegovića1b u prostorijama zadovoljavaju sve infrastrukture uvjete za 

11 djelatnika HSSG-a. Glavno skladište sportske opreme i sjedište HSSG-a nalazi se na adresi 

Maksimirska 51-a. Kroz 2025. godinu u HSSG-u su zaposleni sportski direktor, tehnički tajnik, 

administrator ,voditelj marketinga, marketing manager, dvoje prevoditelja hrvatskog znakovnog 

jezika, koordinator programa za djecu i mlade dva kineziologa te voditeljica radionica čija je plaća 

financirana sredstvima Europskog socijalnog fonda. Hrvatski sportski savez gluhih posjeduje tri 

osobna automobila te kombi vozilo koje koristi za izvršavanje zadaća i ispunjavanje ciljeva zadanih 

Statutom. U 2025. povećane su marketinške aktivnosti u odnosu na protekle godine, koje su 

rezultirale prikupljanjem sredstava od sponzora i donatora u iznosu preko  70. 000 eura. Nastavlja 

se provođenje marketinških kampanja i aktivnosti kako bi se još više povećao prihod vlastitih 

sredstava. Ističe se provedba Kampa jednakih prilika koji je ove godine u Splitu okupio preko 50 

djece s oštećenjem sluha u uzrastu od 10 do 18 godina te su sudjelovali i njihova čujuća braća i 

sestre kako bi kamp bio u duhu socijalizacije, inkluzije i zajedništva. 

 

    HSSG redovno ispunjava svoje zadaće  dodijeljene mu Zakonom o sportu, a to su izdavanje 
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kategorizacija sportašima, izdavanje uvjerenja o osvojenim medaljama sportašima i trenerima te sve 

ostale zadaće sukladno Zakonu o sportu i Statutu HSSG-a.  

 

 

 

 

• Analiza djelovanja HSSG-a u 2026. godini 

 

HSSG ima u planu sportske aktivnosti kao i svake godine, sukladno kalendaru natjecanja ICSD-a, EDSO-

a i ICCD-a. Tijekom 2026. godine Hrvatski sportski savez gluhih će djelovati kroz aktivnosti sportaša, 

koji će nastupati na natjecanjima, nacionalnih sportskih saveza gluhih, u suradnji s izbornicima ekipnih 

sportova i voditeljima i direktorima u pojedinačnim sportovima te kroz tijela HSSG-a, odnosno 

Skupštinu, Izvršni odbor, i ostala tijela sukladno Statutu HSSG-a, a što sve, uz ostale poslove, zaokružuje 

djelovanje stručne službe HSSG-a. Hrvatski sportski savez gluhih će kao krovni savez koji skrbi o sportu 

gluhih u Republici Hrvatskoj, organizirati državna prvenstva gluhih te rekreativne igre za gluhe. 

Promocija HSSG-a jedna je od ključnih stvari i u 2026. godini, te će se pojačano raditi na istom, kao i na 

decentralizaciji djelovanja HSSG-a, i usmjeravanju na lokalnu zajednicu, odnosno na uključivanje gluhe 

djece i mladeži u rad gradskih i županijskih sportskih saveza gluhih. HSSG ima za cilj 2026. godine i 

dalje promovirati sport za sve, organizirati skupove, poboljšati suradnju s ostalim sportskim savezima, 

kao i nadležnim tijelima, a sve kako bi se ostvarilo geslo ICSD-a i HSSG-a, a to je „Jednakost kroz sport“. 

Budući da je 2026. godina u kojoj je HSSG organizator Europskog prvenstva u futsalu za gluhe u ožujku 

u Poreču fokus svih djelatnika biti će organizacija tog najvećeg kontinentalnog natjecanja za gluhe 

sportaše s preko 550 sudionika.  

 

• Vizija Hrvatskog sportskog saveza gluhih 

 

Hrvatski sportski savez gluhih postavlja dugoročni cilj stvaranja inkluzivnog sportskog sustava u kojem 

osobe s oštećenjem sluha, a posebno djeca i mladi, imaju jednake mogućnosti za razvoj sportskih vještina 

i talenata. Vizija se temelji na sljedećim ključnim elementima: 

 

Ulaganje u mlade sportaše: 

Cilj je osigurati adekvatne resurse, infrastrukturu i programe usmjerene na otkrivanje i razvoj mladih 

talenata među gluhim sportašima. 

Kroz suradnju s lokalnim zajednicama, školama i klubovima, radimo na ranom uključivanju djece u 

sport, što doprinosi njihovom fizičkom i emocionalnom razvoju. 

Poseban naglasak stavlja se na osposobljavanje stručnog kadra koji će razumjeti specifične potrebe 

gluhih sportaša te im pružiti kvalitetne i prilagođene treninge. 

 

 

Poticanje sudjelovanja djece u sportu: 

Razvijamo strategije koje će privući što veći broj djece s oštećenjem sluha da se uključe u sport, 

prepoznajući sport ne samo kao sredstvo fizičkog zdravlja, već i kao alat za društvenu integraciju i 
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emocionalnu dobrobit. 

Kroz kampanje i edukativne programe, Savez će promovirati sportske aktivnosti i istaknuti pozitivne 

primjere mladih sportaša koji su se kroz sport ostvarili i razvili svoje samopouzdanje. 

 

Skrb o vrhunskim sportašima: 

Savez će se kontinuirano posvećivati osiguravanju najboljih uvjeta za pripremu i natjecanja vrhunskih 

sportaša, pružajući im stručnu podršku, pristup suvremenim trenažnim tehnologijama te sudjelovanje na 

najvišim razinama natjecanja, uključujući, europska i svjetska prvenstva i Olimpijske igre gluhih. 

Također, sustav mentorstva omogućit će mladim talentima da uče od iskusnih sportaša i stručnjaka te se 

razvijaju u vrhunske natjecatelje. 

 

Senzibilizacija javnosti: 

Jedan od ključnih dijelova vizije je stvaranje svijesti u društvu o važnosti sporta za gluhe. 

Savez će raditi na kampanjama i partnerstvima s medijima, organizacijama i sportskim udrugama kako 

bi se promovirale vrijednosti inkluzivnost, ravnopravnosti i jednakih mogućnosti. Cilj je razbiti 

predrasude i stigme, pokazati sportske uspjehe gluhih sportaša te poticati društvo na aktivno sudjelovanje 

u podršci sporta za sve.  

 

Kroz ostvarenje ove vizije, Hrvatski sportski savez gluhih želi stvoriti platformu za dugoročni razvoj 

sporta za gluhe, čineći ga dostupnim i atraktivnim za sve članove zajednice, te osigurati uspjeh i priznanje 

hrvatskih gluhih sportaša na svjetskoj sportskoj sceni.  

 

 

• Misija razvoja sporta gluhih u Republici Hrvatskoj 

 

Misija Hrvatskog sportskog saveza gluhih usmjerena je na stvaranje uvjeta za sustavan razvoj sporta 

među osobama s oštećenjem sluha, s posebnim naglaskom na mlade sportaše, vrhunske natjecatelje te 

senzibilizaciju šire zajednice. Razrada misije obuhvaća nekoliko ključnih aspekata: 

 

Ulaganje u mlade sportaše: 

o Cilj: Izgradnja čvrstog temelja za razvoj novih generacija sportaša s oštećenjem sluha. 

o Aktivnosti: 

▪ Razvoj prilagođenih programa i škola sporta za djecu s oštećenjem sluha, koji 

omogućuju rano prepoznavanje i razvoj sportskih talenata. 

▪ Osiguravanje pristupa kvalificiranim trenerima koji su obučeni za rad s djecom s 

posebnim potrebama, čime se omogućuje siguran i kvalitetan sportski razvoj. 

▪ Organizacija lokalnih, regionalnih i nacionalnih sportskih kampova, radionica i 

natjecanja za mlade sportaše kako bi se potaknulo natjecateljski duh i suradnja među 

mladima. 

 

Poticanje djece da se uključe u sport: 

o Cilj: Omogućiti djeci s oštećenjem sluha priliku da sudjeluju u sportskim aktivnostima koje 

će im pomoći u fizičkom, emocionalnom i društvenom razvoju. 

o Aktivnosti: 
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▪ Provođenje kampanja koje promoviraju sport među djecom s oštećenjem sluha 

naglašavajući važnost fizičke aktivnosti za zdravlje, socijalizaciju i razvoj 

samopouzdanja. 

▪ Organizacija inkluzivnih sportskih događanja koja su otvorena za djecu s različitim 

stupnjevima oštećenja sluha, čime se potiče društvena integracija i međusobno 

razumijevanje. 

▪ Suradnja sa školama, klubovima i lokalnim zajednicama na poticanju djece da se 

aktivno uključuju u sportske aktivnosti od najranije dobi. 

 

Skrb o vrhunskim sportašima: 

o Cilj: Osigurati uvjete za dugoročno održavanje visoke razine sportskih performansi kod 

vrhunskih gluhih sportaša. 

o Aktivnosti: 

▪ Osiguravanje kontinuirane financijske, tehničke i stručne podrške za vrhunske 

sportaše kako bi mogli nesmetano trenirati i natjecati se na najvišim razinama. 

▪ Uspostavljanje sustava podrške u vidu psihološke i medicinske skrbi za vrhunske 

sportaše, kako bi se osigurala njihova cjelokupna fizička i mentalna dobrobit. 

▪ Pružanje prilika za sudjelovanje u međunarodnim natjecanjima poput Olimpijskih 

igara gluhih (Deaflympics), europskih i svjetskih prvenstava, čime se omogućava 

njihov sportski i osobni rast. 

 

Senzibilizacija javnosti: 

o Cilj: Podizanje svijesti i razumijevanja šire javnosti o važnosti sporta za osobe s oštećenjem 

sluha i njihovom pravu na jednaku priliku za sportski razvoj. 

o Aktivnosti: 

▪ Organizacija medijskih kampanja koje promoviraju uspjehe gluhih sportaša i 

prikazuju njihovu vrijednost, posvećenost i doprinos hrvatskom sportu. 

▪ Suradnja s medijima, institucijama i udrugama koje mogu pomoći u širenju 

informacija i stvaranju pozitivne slike o sportašima s oštećenjem sluha. 

▪ Provođenje edukativnih radionica i seminara za trenere, roditelje, nastavnike i širu 

javnost o specifičnostima rada s gluhim sportašima, čime se osigurava dugoročna 

podrška i razumijevanje njihovih potreba. 

 

Stvaranje inkluzivnog sportskog okruženja: 

o Cilj: Osigurati da se gluhi sportaši osjećaju ravnopravno i uključeno u sve aspekte sportskog 

života. 

o Aktivnosti: 

▪ Razvijanje programa koji omogućuju zajednički trening i natjecanje gluhih i čujućih 

sportaša, čime se potiče međusobna suradnja i rušenje predrasuda. 

▪ Uvođenje komunikacijskih prilagodbi (kao što je korištenje znakovnog jezika) u 

sportske klubove i udruge, kako bi se omogućila učinkovita komunikacija i smanjile 

prepreke u uključivanju gluhih osoba u sportske aktivnosti. 

 

Kroz ove aktivnosti, misija Hrvatskog sportskog saveza gluhih usmjerena je na stvaranje sustava koji će 

dugoročno omogućiti razvoj mladih talenata, brigu o vrhunskim sportašima te senzibilizaciju društva, čime 

se doprinosi zdravijoj i inkluzivnijoj sportskoj zajednici. 
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• Programski ciljevi HSSG-a u 2026. godini 

 

HSSG za 2026. godinu postavlja sljedeće primarne ciljeve: 

1. Poboljšanje organizacije i funkcioniranje HSSG-a 

 

Poboljšanje organizacije i funkcioniranja HSSG-a usko je povezano s radom administracije 

HSSG-a. 

1.1. Prezentacija sporta gluhih na domaćoj i međunarodnoj razini 

 

HSSG svojim radom i djelovanjem na domaćoj i međunarodnoj sportskoj razini nastoji učvrstiti 

svoj položaj u istima, a sve kako bi se hrvatski sport gluhih dostojno prezentirao. Navedena 

prezentacija sporta gluhih odnosi se na nastupe na domaćim i međunarodnim natjecanjima gluhih, 

a na kojima sudjeluju najbolji gluhi sportaši koji su do sada bili izuzetno uspješni. 

Uz nastupe na svjetskim i europskim prvenstvima koje predstoje 2026. godine, najvažniji nastup 

početkom 2027. godine koji očekuje hrvatske gluhe sportaše je nastup na najprestižnijem 

natjecanju u sportu gluhih, odnosno Zimskim olimpijskim igrama gluhih u Austriji, a kvalitetna 

priprema i organizacija za nastup naših sportaša na istima jedni su od primarnih ciljeva u 2027. 

godini. 

1.2. Stvaranje optimalnih uvjeta funkcioniranja HSSG-a kroz administraciju HSSG-a 

 

Kako bi krajnji korisnik, gluhi sportaš, dobio potpunu informaciju te se uklopio u redovni sustav 

sporta, a obzirom na povećanje opsega posla sukladno uputama Ministarstva pravosuđa i uprave, 

HSSG u 2026. godini razmatra mogućnost nove sistematizacije radnih mjesta, u skladu s 

dobivenim financijskim sredstvima. 

Navedeno će dovesti do boljeg funkcioniranja saveza, zadovoljenje potreba gluhih sportaša, 

poboljšanje odnosa gluhih sportaša i stručnih osoba prilikom trenažnog procesa, ali i uključivanja 

gluhih osoba u sport. 

1.3. Upoznavanje javnosti s problematikom sporta gluhih 

 

HSSG će u 2026. godini nastojati što je više moguće upoznati javnost s problematikom sporta 

gluhih, ali i o rezultatima i uspjesima naših gluhih sportaša, a što planira postići nastavkom 

suradnje s marketinškom agencijom, djelovanjem zaposlenika zaduženih za sektor marketinga i 

odnosa s javnošću te dodatnim komunikacijskim kampanjama 

 

 

 

2. Razvoj hrvatskog sporta gluhih u Republici Hrvatskoj te na međunarodnoj razini 
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Najvažniji cilj HSSG-a je razvoj sporta gluhih, a misija HSSG-a je poticanje što više gluhih osoba 

bez obzira na dob i spol svih na bavljenje sportom te uključivanje u isti. 

 

2.1. Poticanje na razvoj sporta u lokalnim i regionalnim okvirima, te upoznavanje s 

postulatima sporta gluhih osoba uključenih u sustav sporta 

Nažalost, sport gluhih nije dovoljno prepoznat u lokalnim i regionalnim okvirima, pa tako ni 

financijski i materijalno popraćen, što dovodi do činjenice da je većina osoba uključenih u rad 

sportskih saveza gluhih na lokalnoj razini u svoje djelovanje u istima uključena na volonterskoj 

bazi, a u velikoj većini slučajeva to su gluhe osobe koje nemaju potpunu informaciju o svojim 

zakonskim pravima i obvezama zbog nemogućnosti komunikacije. 

Stoga će HSSG, kao krovni savez, kao i do sad, biti na raspolaganju svojim udruženim i 

pridruženim članicama u okviru svojih mogućnosti. Valja naglasiti da do navedenog problema 

dolazi zbog neprovođenja Zakona o sportu na lokalnoj razini, a što ima za posljedicu ulaganje 

dodatnih napora HSSG-a, uz pomoć komunikacijskih posrednika, odnosno prevoditelja hrvatskog 

znakovnog jezika, kako bi upoznao nadležne institucije na lokalnoj razini s istim. 

U okviru svojih mogućnosti, zaposlenici HSSG-a će i dalje nastaviti s pružanjem stručne pomoći 

savezima članicama HSSG-a, upoznavajući ih sa njihovim zakonskim pravima i obvezama. 

HSSG namjerava nastaviti u 2026. godini je poseban projekt „Jačanje kapaciteta lokalnih sportskih 

saveza“. Cilj projekta je financijska podrška Saveza lokalnim sportskim savezima za provođenje 

njihovih sportskih aktivnosti i programa, budući da njihov rad ovisi o financiranju jedinica lokalne 

samouprave koje na nejednak način tretiraju sport gluhih u svojim sredinama. 

2.2. Poticanje gluhih sportaša na uključenje u redovni sustav sporta, te praćenje njihovog 

razvoja u istom 

Kako bi se unaprijedila kvaliteta bavljenja sportom i postigli vrhunski rezultati, HSSG ima za cilj 

inkluziju gluhih sportaša u redovni sustav sporta. Praćenje razvoja gluhih sportaša u redovnom 

sustavu sporta HSSG planira izvršiti nastavkom provođenja programa „Uključivanje djece i 

mladeži s oštećenjem sluha u redovan sustav sporta“, te kroz nastavak započete suradnje s 

atletskim, streljačkim, taekwondo, judo, futsal, nogometnim, veslačkim, rukometnim i ostalim 

savezima i klubovima. Tijekom 2026. godine HSSG će nastojati povećati broj klubova partnera iz 

ostalih sportova, a kako bi gluha djeca i mladež imala širu mogućnost uključivanja u sport sukladno 

njihovim preferencijama. 

 

 

2.3. Razvoj, praćenje i unapređenje sporta gluhih, kroz sport djece i mladih 

 

Kako bi se dobili vrhunski sportski rezultati, trebalo bi uključiti djecu u sport od najranije dobi, 
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stoga je navedeno najznačajniji cilj HSSG-a, a koji HSSG namjerava postići u suradnji s nadležnim 

tijelima na svim razinama, a koji su vezani za sport, kao i zapošljavanje komunikacijskih 

posrednika, odnosno prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika. Kako bi došlo do suradnje s 

nadležnim tijelima na svim razinama, HSSG-u je potrebna podrška Ministarstva turizma i sporta 

kako bi se nastavilo uspješno provođenje projekta pod nazivom „Uključivanje djece i mladeži s 

oštećenjem sluha u redovni sustav sporta“. Također u 2026. godini namjerava se oznažiti proces 

uključivanja djece u sport kroz poseban projekt „Inkluzivni sport“. 

 

2.4. Razvoj, praćenje i unapređenje vrhunskih gluhih sportaša kroz cikluse priprema za nastup 

na OIG-u, ZOIG-u, svjetskim i europskim prvenstvima, ali i međunarodnim kupovima te 

drugim međunarodnim natjecanjima 

Vrhunski gluhi sportaši sudionici su raznih svjetskih i europskih prvenstava, kao i međunarodnih 

kupova, stoga HSSG ima za cilj njihovo praćenje, razvoj te unapređenje njihove kvalitete, a sve 

kako bi se postigli što bolji rezultati. Svi uključeni u rad reprezentacija po pojedinim sportovima 

(izbornici, treneri, tehnički direktori i ostali), kontinuirano će nastaviti pratiti sve sportaše, i u 

suradnji s administracijom HSSG-a stvoriti optimalne uvjete za sportaše, što se odnosi na pripreme 

za velika natjecanja, ali i     sam nastup na istima. 

2.5. Zalaganje za lakšu komunikaciju gluhih sportaša na sportskim terenima, ali i u odnosu s 

trenerima, kroz uključivanje prevoditelja na sportskim terenima te edukaciju znakovnog 

jezika trenera 

Obzirom da je gluhim osobama, pa tako i sportašima, najveća prepreka komunikacijska, kako u 

društvu, tako i u sportu, HSSG će nastaviti sa svojim nastojanjima da se ta barijera sruši koliko 

god je to moguće, osiguravajući tako prevoditelje hrvatskog znakovnog jezika, i to na razini 

HSSG-a, kao i u odnosu na program Uključivanje djece i mladeži s oštećenjem sluha u redovni 

sustav, gdje su osigurani prevoditelji, a po preferencijama roditelja i djece njihove se usluge mogu, 

ali i ne moraju koristiti. 

2.6. Kontinuirana briga za zdravlje sportaša, uključujući kontrolu sluha sportaša, i borbe 

protiv antidopinga. 

Zdravlje i antidoping su dvije važne komponente sporta, pa tako i sporta gluhih te će HSSG 

posebnu pažnju obratiti na brigu za navedeno, a što će ostvariti kroz nastavak dugogodišnje 

uspješne suradnje sa Službom za antidoping Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Poliklinikom 

Suvag te suradnjam s akademskom zajednicom osobito Kineziološkim fakultetima u Zagrebu, 

Osijeku i Splitu te Edukacijsko rehabilitacijskim fakultetom i Medicinskim fakultetom Sveučilišta 

u Zagrebu. 

Obzirom na uvjete za sudjelovanje u sportu gluhih (oštećenje sluha od najmanje 55 dB na bolje 

uho), svi gluhi sportaši moraju obaviti audiološko testiranje, a što je podložno svakom naknadnom 

provjeravanju, pogotovo na sportskim terenima u slučaju prigovora. 
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Što se tiče antidoping testiranja, obzirom na jedinstvenu nultu stopu tolerancije na doping u cijelom 

sustavu sporta, i HSSG posebnu pažnju usmjerava upravo u borbu protiv takvog vida nesportskog 

ponašanja, te su svi vrhunski gluhi sportaši podvrgnuti navedenom testiranju. 
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3. Provođenje posebnih projekata HSSG-a 

 

Posebni projekti HSSG-a su izdvojeni programi koji se temelje na određenom vremenskom 

periodu provođenja, a koji su od iznimne važnosti. Provođenje takvih projekata jedan je od 

iznimno važnih ciljeva za 2026. godinu. 

U nastavku se taksativno navode projekti, a koji će detaljnije biti obrazloženi u nastavku, odnosno 

kao dio priloga ovom planu javnih potreba u sportu za 2026. godinu. 

3.1. Europske igre mladih 2026. 

 

3.2. Inkluzivni sport 

 

3.3. Jačanje kapaciteta lokalnih sportskih saveza gluhih 

 

3.4. Marketing i komunikacijska strategija HSSG-a 

 

3.5. Europsko prvenstvo gluhih u futsalu Poreč 2026. 

 

3.6. Zimske olimpijske igre gluhih Innsbruck 2027. 

 

3.7. Ured organizacijskog odbora Olimpijske igre gluhih Zagreb 2029. 

 

 

• Usporedba financijskih pokazatelja programa javnih potreba u sportu  HSSG-a 

od 2021. do 2026. godine 

 

Kako bi se mogao dobiti kompletan uvid u prvotno odobrene programe javnih potreba u sportu 

HSSG-a od strane Ministarstva turizma i sporta u nastavku donosimo tablicu s naznačenim 

promjenama kroz godine koje se ogledaju u promijenjenim financijskim pokazateljima. 

 

Tablica 1. 

 

Godina Sredstva  iz državnog  proračuna 

2021. 4.147.051 kn 

2022. 5.147.051 kn 

2023. 4.445.355 kn (590.000 eura) 

2024. 973.860,96 eura 

2025. 1.400.00,00 eura 

2026. 1.400.00,00 eura 

 

Iako se od 2020. godine vidi pomak u odobrenom iznosu sredstava, povećanje proračuna prati i 

povećanje programa HSSG-a. Uz sama sredstva iz državnog proračuna, HSSG kontinuirano radi na 
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mogućnostima dodatnog financiranja, odnosno pronalaskom vlastitih sredstava. HSSG je od 

sponzorskih aktivnosti uprihodio u 2025. godini preko 70.000 eura te aktivno radi na povećanju 

prihoda vlastitih sredstava i kao cilj u 2026. godini je zadan prihod od 150.000 tisuća eura od 

sponzora i donatora. 

 

 

 2026 2025 

Zajedničke programske aktivnosti Saveza - 

organizacija i funkcioniranje 

533.000,00 345.500,00 

Sportski programi - redovni program 546.590,00 446.000,00 

Sportski programi - posebni projekti 320.410,00    608.500,00 

UKUPNO 1.400.000,00 1.400.000,00 

 

a) Zajedničke programske aktivnosti saveza 

 

Zbog izrazitog povećanja posla uslijed pokretanja novih projekata u savezu potrebno je osnažiti 

ured HSSG-a novim kadrovima, novom opremom te novim prostorijama koje su postale premale 

uslijed razvitka saveza u protekle tri godine. 

 

b) Sportski programi – redovni program 

 

U 2026. godini očekuje se najveći broj državnih prvenstava i rekreativnih igara za gluhe od osnutka 

saveza te hrvatske sportaše očekuje nastup na 9 međunarodnih sportskih natjecanja te povećanje 

programa za djecu i mladež koji bi u 2026. mogao dosegnuti brojku od 150 djece s oštećenjem sluha 

koji su uključeni u redovni sustav sporta zahvaljujući aktivnostima HSSG-a. 

 

c) Sportski program- posebni projekti 

 

Zimske olimpijske igre gluhih održavaju se u siječnju 2027. godine u austrijskom Innsbrucku. 

Troškove za igre je potrebno financirati u 2027. godini jer se smještaj i sportska oprema trebaju 

nabaviti najmanje tri mjeseca prije održavanja igara Kako se radi o najvećem sportskom natjecanju 

gluhih te natjecanju najvećeg svjetskog ranga ravnopravnom sa Olimpijskim igrama (IOC/MOO) 

i Paraolimpijskim igrama (IPC/MPO) koje se održava svake 4 godine smatramo da je ovo 

natjecanje od posebnog značaja za sport i ugled Republike Hrvatske. Sukladno posebnom cilju 

3.2.4. iz Nacionalnog programa športa 2019.-2026. pod nazivom mjere „Poticati nastupe na 

međunarodnim športskim natjecanjima i pripreme vrhunskih športaša i nacionalnih selekcija“, 

aktivnosti „Poticati sudjelovanje športaša na olimpijskim igrama, drugim multišportskim 

natjecanjima, SP, EP i drugim međunarodnim natjecanjima“ nositelji aktivnosti su Središnji državni 

ured za šport (Ministarstvo turizma i sporta), HOO, HPO, HSSG i nacionalni športski savezi, a 

provoditelji HOO, HPO, HSSG i nacionalni sportski  savezi. Također i sukladno posebnom cilju 

3.3.3.. pod nazivom „Planirati i provoditi športske aktivnosti za osobe s invaliditetom te skrbiti o 

nastupima sportaša s invaliditetom na paraolimpijskim igrama, olimpijskim igrama gluhih te 

europskim i svjetskim prvenstvima i drugim međunarodnim natjecanjima te pripremama“ su HOO, 
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HPO, HSSG i nacionalni športski savez aktivnosti su Središnji državni ured za šport (sada 

Ministarstvo turizma i sporta), HPO i HSSG, a provoditelj HPO i HSSG. Očekuje se nastup hrvatskih 

reprezentativaca u atletici, rukometu, judou, taekwondou, plivanju, streljaštvu a svi naši sudionici 

su  ozbiljni kandidati za osvajanje odličja. Kao i prije svakog natjecanja potrebno je osigurati 

dovoljan broj dana priprema sportaša, a reprezentaciju i delegaciju opremiti potrebnom sportskom 

opremom. 

Napominjemo da gluhi sportaši odnosno nacionalni savezi za sport gluhih sami snose sve 

troškove priprema i nastupa na olimpijskim igrama, a to su troškovi puta, smještaja, 

prehrane, nabavke opreme te ostali troškovi dok  u sustavu sporta u organizaciji 

Međunarodnog olimpijskog odbora (IOC/MOO) i Međunarodnog paraolimpijskog odbora 

(IPC/HPO) na Olimpijskim igrama odnosno Paraolimpijskim igrama troškove smještaja i 

prehrane sportskih delegacija snosi zemlja domaćin u suradnji sa IOC-om i IPC-om. Zbog 

svega navedenog molimo Ministarstvo turizma i sporta maksimalnu financijsku i drugu 

potporu u ovim ciljevima u olimpijskoj godini kako bi dostojanstveno prezentirali Republiku 

Hrvatsku i hrvatski sport te ostvarili najbolji mogući rezultat na ovom najvažnijem natjecanju 

u 2027. godini. Kao i prije svakog natjecanja potrebno je osigurati dovoljan broj dana priprema 

sportaša, a reprezentaciju i delegaciju opremiti potrebnom sportskom opremom. Također se 

planiraju provoditi programi Inkluzivni sport te Jačanje kapaciteta lokalnih saveza čija je provedba 

jedna od strateških odluka nužna za pozitivnu budućnost sporta gluhih. Dosadašnja ulaganja u 

marketing daju dobre rezultate, a osobito u pogledu pristupa novih mladih sportaša te o spoznaji o 

radu saveza kod opće populacije,  tako da je potrebno pojačati medijsku aktivnost kako bi se rezultati 

poboljšali. Smatramo kako kontinuirano ulaganje u marketinške aktivnosti može povećati prihode 

iz vlastitih sredstava te reklamirati savez među općom populacijom što će rezultirati većom 

uključenosti u sport osobito djece i mladih s oštećenjem sluha. Izrazito je važan projekt nastup 

mladih sportaša na Europskim igrama mladih za gluhe koji će se održati u Hannoveru na kojem će 

nastupiti mladi sportaši iz našeg programa za djecu i mlade. 

 

• PROJEKCIJA FINANCIJSKIH POKAZATELJA ZA 2027. i 2028. GODINU 

 

 

U 2027. godini hrvatske sportaše očekuje nastup na Zimskim olimpijskim igrama gluhih. Očekuje se 

nastup šahovske reprezentacije, ženske curling reprezentacije te muška curling reprezentacije. Nastup 

muške rukometne reprezentacije na svjetskom prvenstvu, plivačke reprezentacije na svjetskom 

prvenstvu, a sve sukladno kalendaru natjecanja. U narednom periodu HSSG će se također usmjeriti i 

na EU projekte od kojih se provodi jedan projekt iz STEM područja u suradnji s partnerima iz Plavog 

telefona te projekt ESF+ Ministarstva turizma i sporta i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, a koji bi 

donijeli i rasterećenje u vidu financiranja iz državnog proračuna, a kako bi mogli ostvariti ciljeve koji 

su postavljeni kao primarni.   
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• STRUKTURA PROGRAMA I FINANCIJSKOG PLANA ZA 2026. GODINU 

 

Programski sadržaj i financijsko praćenje 2026. godine HSSG je strukturirao prema cjelinama 

programskih zadaća i ciljeva na sljedeći način: 

1. Zajedničke programske aktivnosti Saveza – organizacija i funkcioniranje 

 

2. Sportski programi – redovni program 

 

3. Sportski programi – posebni projekti 
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Tablica 1: 

 

PLAN PRIHODA I RASHODA PO PROGRAMSKIM SKUPINAMA I PROGRAMIMA 

 

 

FINANCIJSKI PLAN HRVATSKOG SPORTSKOG SAVEZA GLUHIH ZA 2026. GODINU 

Rb. 
Naziv rashoda (po programskim skupinama i 

programima) 
MINTS 

VLASTITA 

SREDSTVA 
UKUPNO 

I. 
Zajedničke programske aktivnosti Saveza - 

organizacija i funkcioniranje 
533.000,00    5.000,00    538.000,00    

I.1. Sjednice međunarodnih sportskih federacija 5.000,00    0,00    5.000,00    

I.1.1. EDSO - kongres 2.000,00      2.000,00    

I.1.2. ICSD - kongres  3.000,00      3.000,00    

I.1.3. ICCD - kongres  0,00      0,00    

I.2. Sjednice u RH 26.000,00    0,00    26.000,00    

I.2.1. Sjednice Izvršnog odbora 2.000,00      2.000,00    

I.2.2. Skupština HSSG-a 6.000,00      6.000,00    

I.2.3. Skup predsjednika članica HSSG-a 1.000,00      1.000,00    

I.2.4. Službeni sastanci članova Saveza 17.000,00      17.000,00    

I.3. Članarine 0,00    5.000,00    5.000,00    

I.3.1. ICSD    2.000,00 0,00    

I.3.2. EDSO    2.000,00 0,00    

I.3.3. ICCD    1.000,00 0,00    

I.4. Materijalni troškovi 82.000,00    0,00    82.000,00    

I.4.1. Režijski troškovi HSSG 15.000,00      15.000,00    

I.4.2. Održavanje vozila HSSG 38.000,00      38.000,00    

I.4.3. Uredski materijal i oprema 6.000,00      6.000,00    

I.4.4. Ostali materijalni troškovi 5.000,00      5.000,00    

I.4.5. Informatizacija i digitalizacija sustava HSSG-a 18.000,00      18.000,00    
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I.5. Najam poslovnog prostora HSSG-a 40.000,00    0,00    40.000,00    

I.6. Plaće i naknade  365.000,00    0,00    365.000,00    

I.6.1. Plaće zaposlenika 311.000,00      311.000,00    

I.6.1.1. Plaće zaposlenika - ureda                                                                 168.000,00      168.000,00    

I.6.1.2. Plaće zaposlenika - stručnih osoba u sportu  143.000,00      143.000,00    

I.6.2. Materijalna prava zaposlenika 41.000,00      41.000,00    

I.6.2.1. Materijalna prava zaposlenika - ured  18.000,00      18.000,00    

I.6.2.2. Materijalna prava zaposlenika - stručnih suradnika  23.000,00      23.000,00    

I.6.3. Edukacija zaposlenika 5.000,00      5.000,00    

I.6.4. 
Ugovorne plaće stručnih suradnika (fizioterapeuti, 

treneri…) 
8.000,00      8.000,00    

I.7. Financijske usluge 15.000,00    0,00    15.000,00    

II Sportski programi - redovni program 546.590,00    0,00    546.590,00    

II.2. 
Uključivanje djece i mladih s oštećenjem sluha u 

redovan sustav sporta 
100.000,00    0,00    100.000,00    

4 
Redovne aktivnosti projekta(nabava opreme, 

najam sportskih i ostalih objekata i sl.) 
29.500,00      29.500,00    

5 Putni troškovi sudionika na programu 7.000,00      7.000,00    

6 Organizacija sportskih dana za djecu 12.000,00      12.000,00    

7 Organizacija sportskih kampova za djecu 40.000,00      40.000,00    

8 
Promocija programa- digitalni mediji i tisak 

promo materijala 
5.000,00      5.000,00    

9 Potpora nadarenim mladim sportašima 3.500,00      3.500,00    

10 Ostali troškovi projekta 3.000,00      3.000,00    

II.3. Nacionalna prvenstva gluhih 19.000,00    0,00    19.000,00    

II.3.1. Državna prvenstva 11.500,00    0,00    11.500,00    

1 bowling  1.500,00      1.500,00    

2 stolni tenis 1.000,00      1.000,00    

3 šah 1.000,00      1.000,00    
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4 kuglanje 6.000,00      6.000,00    

5 futsal 0,00      0,00    

6 streljaštvo 1.000,00      1.000,00    

7 badminton 1.000,00      1.000,00    

II.3.2. Rekreativne igre gluhih 7.500,00    0,00    7.500,00    

1 pikado 2.500,00      2.500,00    

2 mini-golf 1.000,00      1.000,00    

3 cageball 1.500,00      1.500,00    

4 padel 1.500,00      1.500,00    

5 boćanje 1.000,00      1.000,00    

II.4. Atletika 52.000,00    0,00    52.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 25.000,00      25.000,00    

2 Razvojni program za mlade 3.000,00      3.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
2.000,00      2.000,00    

6 Europska prvenstva  i kupovi - nastup 22.000,00  22.000,00 

II.5. Bowling 0,00    0,00    0,00    

1 Nacionalna reprezentacija 0,00      0,00    

2 Razvojni program za mlade 0,00      0,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
0,00      0,00    

II.6. Curling 1.000,00    0,00    1.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija multisport 0,00      0,00    

2 Razvojni program za mlade 0,00      0,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
1.000,00      1.000,00    

II.7. Futsal 85.000,00    0,00    85.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 40.000,00      40.000,00    
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2 Razvojni program za mlade 3.000,00      3.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
5.000,00      5.000,00    

6 Europska prvenstva  i kupovi - nastup 37.000,00      37.000,00    

II.8. Judo 8.000,00    0,00    8.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 5.000,00      5.000,00    

2 Razvojni program za mlade 1.000,00      1.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
2.000,00      2.000,00    

6 Europska prvenstva  i kupovi - nastup 6.000,00  6.000,00 

II.9. Košarka 0,00    0,00    0,00    

1 Nacionalna reprezentacija 0,00      0,00    

2 Razvojni program za mlade 0,00      0,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
0,00      0,00    

4 Svjetska prvenstva nastup 0,00      0,00    

5 Svjetska prvenstva kupovi-pripreme 0,00      0,00    

II.10. Kuglanje 21.000,00    0,00    21.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 4.000,00      4.000,00    

2 Razvojni program za mlade 1.000,00      1.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
1.000,00      1.000,00    

6 Europska prvenstva  i kupovi - nastup 15.000,00      15.000,00    

II.11. Nogomet 0,00    0,00    0,00    

1 Nacionalna reprezentacija 0,00      0,00    

2 Razvojni program za mlade 0,00      0,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
0,00      0,00    

II.12. Plivanje 33.000,00    0,00    33.000,00    
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1 Nacionalna reprezentacija 10.000,00      10.000,00    

2 Razvojni program za mlade 1.000,00      1.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
1.000,00      1.000,00    

6 Europska prvenstva i kupovi-nastup 21.000,00  21.000,00 

II.13. Rukomet 25.000,00    0,00    25.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 20.000,00      20.000,00    

2 Razvojni program za mlade 5.000,00      5.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
0,00      0,00    

II.14. Stolni tenis 1.000,00    0,00    1.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 0,00      0,00    

2 Razvojni program za mlade 1.000,00      1.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
0,00      0,00    

II.15. Streljaštvo 54.000,00    0,00    54.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 22.000,00      44.000,00    

2 Razvojni program za mlade 2.000,00      4.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
5.000,00      6.000,00    

6 Europska prvenstva i kupovi-nastup 25.000,00   

II.16. Šah 36.000,00    0,00    36.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 5.000,00      5.000,00    

2 Razvojni program za mlade 1.000,00      1.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
3.000,00      3.000,00    

4 Svjetska prvenstva nastup 25.000,00      25.000,00    

5 Svjetska prvenstva kupovi-pripreme 2.000,00      2.000,00    
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II.17. Taekwondo 28.000,00    0,00    28.000,00    

1 Nacionalna reprezentacija 19.000,00      19.000,00    

2 Razvojni program za mlade 2.000,00      2.000,00    

3 
Troškovi za ostala natjecanja (turniri sporta gluhih 

i redovnog sporta) 
1.000,00      1.000,00    

6 Europska prvenstva i kupovi-nastup 6.000,00      6000,00    

II.18. 
Skrb o vrhunskim gluhim sportašima i 

nacionalnim selekcijama 
19.500,00    0,00    19.500,00    

1 Medicinska skrb vrhunskih sportaša 15.000,00      15.000,00    

2 Putno zdravstveno osiguranje 4.500,00      4.500,00    

II.19. Stručni rad u sportu 64.090,00      64.090,00    

III. Sportski programi - posebni projekti 320.410,00    150.000,00    470.410,00    

III.1. Europske igre mladih 2026. 70.000,00      70.000,00    

III.3. Jačanje kapaciteta lokalnih sportskih saveza gluhih 40.000,00      40.000,00    

III.4. Marketing i komunikacijska strategija HSSG-a 70.000,00    150.000,00    220.000,00    

III.6. ZOIG Innsbruck 140.410,00      140.410,00    

  UKUPNO 1.400.000,00    155.000,00    1.555.000,00    
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I. Zajedničke programske aktivnosti Saveza - organizacija i funkcioniranje 

(533.000,00 €+5.000,00 € ) 

 

Cilj 1: Kroz Programsku skupinu I. Zajedničke programske aktivnosti saveza stvoriti optimalne 

uvjete funkcioniranja HSSG-a te stvoriti maksimalnu učinkovitu administraciju saveza koja bi 

efikasno ispunjavala sve obveze koje HSSG ima kao krovna sportska organizacija RH i tijelo javne 

vlasti te koje bi se adekvatno othrvalo svim poslovnim izazovima, a kao pomoć gluhim sportašima u 

ostvarivanju njihovih sportskih ciljeva te dostojanstveno prezentiranje hrvatskog sporta na domaćoj i 

međunarodnoj razini. 

 

Cilj 2: Poticanje razvoja sporta udruženih članica HSSG-a i klubova gluhih na lokalnoj razini – 

poteškoće kojim se savezi i klubovi gluhih, kao i gluhi sportaši u RH susreću u lokalnim zajednicama, 

su veliki, a prije svega odnose se na komunikacijske poteškoće te neadekvatno financijsko praćenje 

gluhih sportaša u malim sredinama u RH. Kako se radi o sportskoj bazi, HSSG će u narednom razdoblju 

i dalje obratiti pažnju na rješavanje problema i članica na lokalnoj razini, tehničke, financijske i druge 

pomoći usmjeriti na bolje prepoznavanje rada sportskih saveza gluhih i sportaša u malim sportskim 

zajednicama kako bi se dodatno osnažila sportska baza i kako bi sport gluhih bio što ravnomjernije 

razvijen u cijeloj Hrvatskoj. 

 

Nositelji aktivnosti: Ured HSSG-a i I.O. HSSG-a u suradnji s udruženim članicama HSSG-a 

 

Mjere učinka za ispunjenje cilja: Kvantitativna i kvalitativna participacija u svim poslovnim 

procesima za ispunjenje cilja efikasne administracije u izradi svih potrebnih dokumenata za 

funkcioniranje HSSG-a, zadovoljavanje obveza sukladno pozitivno-pravnim propisima RH, 

omogućavanje optimalnih uvjeta za razvoj sporta gluhih u RH, ali i za porast broja sportaša na domaćim 

i međunarodnim natjecanjima kao i za ostvarivanje još boljih sportski rezultata na međunarodnim 

natjecanjima u odnosu na prijašnje godine. 

 

Kriterij raspodjele sredstava: u skladu s rangom poslovnih ciljeva HSSG-a, odlukama Izvršnog 

odbora HSSG-a i Skupštine HSSG-a. 

 

 

Podskupine: 

 

I.1. Sjednice međunarodnih sportskih federacija (5.000,00 €) 

HSSG, kao punopravna članica međunarodnih sportskih federacija gluhih, i to: Međunarodnog odbora 

za sport gluhih (ICSD), Europske sportske federacije gluhih (EDSO) i Svjetske šahovske organizacije 

gluhih (ICCD), obvezna je prisustvovati redovnim sjednicama skupštine istih. 
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Europska sportska federacija gluhih (EDSO) nositelj je svih službenih europskih natjecanja gluhih te 

provoditeljica europskih inicijativa u sportu gluhih te članica Svjetske sportske asocijacije gluhih 

(ICSD) kao kontinentalni savez koji udružuje nacionalne sportske saveze gluhih europskog kontinenta. 

HSSG kao član Međunarodnog odbora za sport gluhih (ICSD), krovne međunarodne organizacije za 

sport gluhih, koja je nositelj i organizator svih svjetskih prvenstava gluhih te olimpijskih igara gluhih, 

aktivno sudjeluje na sjednicama istog sa svojim predstavnicima. Sudjelovanje na navedenim 

kongresima, kako je navedeno ranije, pravo je i obveza članica, a i od iznimnog je značaja za sport 

gluhih u Hrvatskoj jer se na navedenim kongresima definiraju smjernice razvoja sporta gluhih u Europi 

i svijetu i mjesta su na kojima gluhe osobe mogu direktno i osobno komunicirati s kolegama iz sporta 

gluhih, razmjenjivati iskustva o uređenju sportskog sektora, a osobito sporta gluhih u njihovim zemljama. 

Također svaki od navedenih kongresa dodatna je prilika za promociju Republike Hrvatske te jedan od 

oblika sportske diplomacije. Troškovi sudjelovanja na kongresima podrazumijevaju osnovne potrebe 

koje su nužne za nazočiti takvom događaju, a to su troškovi prijevoza (avio karte, bus, osobni 

automobil), smještaja, prehrane, kotizacija te troškove poslovnih poklona, najčešće izvornih hrvatskih 

proizvoda, za domaćina. 

I.2. Sjednice i sastanci u RH  (26.000,00 € ) 

1.2.1. Sjednice Izvršnog odbora održavaju se nekoliko puta godišnje po potrebi, u pravilu netom 

prije sjednica Skupština HSS-a, a prema potrebi i češće. Sredstva za sjednice podrazumijevaju 

potrebe smještaja i puta članova I.O. HSSG-a i ostalih tijela saveza sukladno Statutu HSSG-a, a 

sve u skladu s financijskim mogućnostima. Tendencija HSSG-a je da se sjednice održavaju u 

različitim gradovima Republike Hrvatske, kako bi se postigla decentralizacija djelovanja HSSG-

a. 

 

1.2.2. U 2026. godini HSSG planira održati dvije sjednice redovne skupštine HSSG-a. Sredstva 

za sjednice skupštine, ukoliko se iste održavaju izvan Zagreba, odnosno ako se skupštine 

održavaju više od jednog dana, podrazumijevaju potrebe smještaja, prehrana i puta delegata (oko 

40 delegata) te službenih osoba Saveza na Skupštinu HSSG-a, sve u skladu s financijskim 

mogućnostima. Također isto kao i kod sjednica Izvršnog odbora, sjednice Skupštine važno je 

organizirati tako da se svaka od sjednica po mogućnosti održi u drugom gradu, kako bi se 

intenzivirao ravnomjerniji regionalni razvoj članica, kao i decentralizacija djelovanja HSSG-a. 

 

1.2.3. Skup predsjednika članica HSSG-a osmišljen je kao skup predsjednika članica HSSG-a i 

tajnika, i trenera na kojem će se održavati radionice i seminari, te educirati djelatnike te 

odgovorne osobe o organizaciji sporta u novim kriznim okolnostima, a kako bi članice bile 

upoznate sa svojim zakonskim obvezama, a s kojima se susreću u svom radu, u skladu sa 

Zakonom o sportu te ostalim pozitivno-pravnim propisima koji se primjenjuju u sektoru sporta. 

Glavni je cilj tog skupa educirati sve  djelatnike, a osobito trenere i tajnike kako se ponašati i kako 

učinkovito odgovoriti na izazove današnjice u sportu i društvu. 

1.2.4. Službeni sastanci održavaju se prema potrebama Saveza, odnosno u svrhu stvaranja ili 
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jačanja veza s postojećim poslovnim partnerima, sponzorima i donatorima, te za pronalazak 

novih. Također, predstavnici HSSG-a sudjeluju i na sjednicama i sastancima drugih sportskih 

organizacija kao redovni članovi ili gosti te sudjeluju na sportskim konferencijama. Ova 

sudjelovanja zahtijevaju putne troškove i prateće troškove reprezentacije. 

 

I.3. Članarine – (5.000 € vlastita sredstva) 

 

Hrvatski sportski savez gluhih član je međunarodnih organizacija za sport gluhih i plaća godišnje 

članarine (iz vlastitih prihoda) dolje navedenim organizacijama: 

 

- ICSD · International Committee of Sports for the Deaf 

- EDSO · European Deaf Sport Organization 

- ICCD · International Chess Committee of the Deaf 

 

 

I.4. Materijalni troškovi  (82.000,00 €) 

Podskupine: 

 

I.4.1. Režijski troškovi HSSG-a podrazumijevaju troškove prostora u kojima HSSG djeluje na adresi 

Maksimirska 51 A, a koji je u vlasništvu Grada Zagreba. Radi se o 7 manjih uredskih prostorija za 

potrebe ureda, arhive, spremišta sportske opreme i rekvizita i slično. Od 2023. HSSG administracija 

HSSG-a smještena je u novim uredima u Ulici Frana Folnegovića 1b u poslovnom prostoru od 110 

metara kvadratnih. HSSG redovito podmiruje obveze  troška plina, struje, vode, čišćenja, tehničkog i 

sitnog investicijskog održavanja, pričuve i slično. 

I.4.2. Održavanje vozila, HSSG održava 4 službena vozila (3 osobna vozilo i jedno kombi vozilo), a 

koja se koriste uglavnom za potrebe nastupa sportaša reprezentativaca na međunarodnim natjecanjima, 

za potrebe priprema sportaša, potrebe organizacije domaćih i međunarodnih natjecanja te povremeno 

za potrebe službenih osoba saveza za odlazak na sjednice I.O. ili Skupštine HSSG-a. Iz ove stavke se 

financira leasing za dva osobna vozila, troškovi redovnog servisa, registracija i osiguranje vozila te dio 

troškova za nabavku goriva te eventualni popravci. U planu je nabavka još dva vozila putem leasinga 

od automobilske kuće partnera zbog povećanja broja zaposlenih osoba i opsega posla u izvršavanju 

djelatnosti saveza. 

I.4.3. Uredski materijal i oprema podrazumijeva kupnju i održavanje opreme za potrebe sportskih 

natjecanje te rada ureda HSSG-a. Najveći dio ovih troškova podrazumijeva nabavu i održavanje 

informatičke opreme te foto i video opreme kojom dokumentiramo važna sportska domaća i 

međunarodna natjecanja. Troškovi podrazumijevaju i nabavku potrošnog uredskog materijala (papir, 

toneri, registratori, kemijske olovke,...) te troškove zamjene dotrajalog uredskog namještaja i nabavke 

novoga. 
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I.4.4. Ostali materijalni troškovi podrazumijevaju troškove telefonskih, poštanski, bankarskih, i drugih 

usluga te materijalne troškove koji se ne mogu predvidjeti. S obzirom na sve veće cijene usluga u 

Hrvatskoj ova stavka ponekad ne pokriva sve obveze pa se ponekad troše i sredstva vlastitih prihoda 

HSSG-a. HSSG će u narednom razdoblju nastaviti pružati tehničku i drugu podršku savezima članicama 

HSSG-a ili klubovima gluhih u malim sportskim zajednicama kako bi se dodatno osnažila sportska baza 

i kako bi sport gluhih bio što ravnomjernije razvijen u cijeloj Hrvatskoj te se jednog dana ostvario 

ravnomjerni razvoj svih članica neovisno u kojoj hrvatskoj županiji djeluju. Također ostali troškovi 

podrazumijevaju nabavku vode i bezalkoholnih napitaka za goste ureda u Ulici Frana Folnegovića 1b. 

I.4.5. Informatizacija sustava HSSG-a stavka je koja je nužna kako bi se ispunile obveze HSSG-a kao 

krovne sportske organizacije koje je ujedno i tijelo javne ovlasti, ali i ujedno i kao krovna i nacionalna 

sportska organizacija. Potreban je sustav za bazu podataka, praćenja rezultata, natjecanja, 

kategoriziranih sportaša i sl. a koji je bio iskazan i u prošlogodišnjem planu javnih potreba u sportu 

HSSG-a. Informatizacija sadrži i troškove e-pisarnice, obaveznog sustava po Uredbi o uredskom 

poslovanju za pravne osobe s javnim ovlastima. Stoga će se trebati u 2026. godini uložiti sredstva 

kojima bi se sustav nadogradio i time olakšao rad i uvid, ne samo zaposlenicima, već svim 

zainteresiranim osobama, a kako bi se brže i bolje obavljale obveze HSSG-a sukladno Zakonu o sportu 

(NN 141/22), a u odnosu na navedeno. 

 

I.5. Najam prostora  (40.000,00 eura) 

Najam prostora podrazumijeva troškove najma prostora HSSG-a u Maksimirskoj 51A koje HSSG 

uredno podmiruje Gradu Zagrebu za 7 uredskih prostora i jednu zajedničku manju dvoranu koju, osim 

HSSG-a, koriste i neke druge udruge koje djeluju na navedenoj adresi. Najam prostora HSSG u ovoj 

stavci podrazumijeva i najam dvorana i sličnih objekata za povremene potrebe Saveza poput godišnjih 

Skupština, sjednica I.O., konferencija, dodjela priznanja, obljetnica i sličnih potreba. Najam prostora 

uključuje najam ureda HSSG-a na adresi Ulica Frana Folnegovića 1b i tri pripadajuća garažna mjesta. 

Namjera je kroz 2026. potražiti nove urede jer je uslijed povećanja broja zaposlenih te većeg broja 

vanjskih suradnika i partnera koji svakodnevno dolaze u ured, postojeći ured postao neadekvatan za 

optimalno izvršenje zadaća. Postojeći uredi ne raspolažu niti sa adekvatnim brojem parkirališnih mjesta 

što stvara probleme za djelatnike i posjetitelje saveza te je namjera u bliskoj budućnosti iznajmiti 

poslovne prostore u okviru poslovne zgrade s dovoljnim brojem parkirališnih mjesta. 

 

I.6. Plaće i naknade  (365.000,00 eura) 

Svi troškovi pod ovom stavkom odnose se na plaće i materijalna prava zaposlenika.. HSSG će u 2026. 

godini imati zaposleno dvanaest osoba i to: sportskog direktora, tehničkog tajnika, administratora, dva 

marketing managera, tri prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika, dva kineziologa, koordinatora za 

programe s djecom i mladima te voditelja radionica. Plaća voditelja radionica financira se iz projekta 

Europskog socijalnog fonda. Pod ovom stavkom planirana su i sredstva za edukacije zaposlenika te 

ugovorne plaće stručnih suradnika (honorar, naknade, projekti za potrebe fizioterapeuta, kondicijskog 

trenera, pomoćnih trenera, odvjetnika, savjetnika za EU fondove i slično). HSSG trenutno nema drugih 
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zaposlenih osoba osim povremenih angažmana fizioterapeuta, pomoćnih trenera te drugih stručnih osoba 

koji su uglavnom volonteri ili primaju minimalnu naknadu (dnevnicu) za svoj rad te im se pokriva putni 

trošak, smještaj i slični troškovi koji nastaju u radu istih. Budući da je 2026. godina predolimpijska godina 

za Zimske olimpijske igre gluhih, ali i godina  kad će se održati velika natjecanja u ostalim sportovima, 

bit će potrebno angažirati dodatan broj suradnika, koji će raditi na pripremi sportaša za nastup na Ljetnim 

olimpijskim igrama gluhih (kondicijski treneri, fizioterapeuti, psiholozi, liječnici…), kao i na ostalim 

natjecanjima. 

I.7. Financijske usluge  (15.000,00 €) 

Navedena stavka uključuje godišnje troškove knjigovodstvenih usluga, troškove komercijalne revizije, 

za koju se ugovor sklapa u rujnu tekuće godine, a provodi se na proljeće naredne, i godišnje troškove 

korištenja usluga e-računa putem Finine platforme e-račun te usluga za Fiskalizaciju 2.0. 

 

 

 

II. Sportski programi- redovni program  (546.590,00 €) 

Cilj: Kroz Programsku skupinu II. Sportski programi stvoriti optimalne uvjete za bavljenje 

sportom gluhih i promicanje sportskih vrijednosti te integracije gluhih sportaša u šire društvo 

kroz državna prvenstva gluhih, nastupe na europskim i svjetskim prvenstvima za gluhe. 

Podupirati djecu i mladež na veće uključivanje u sport. 

 

Nositelji aktivnosti: Ured HSSG-a, Sportski direktor Udružene članice HSSG-a, tehnički 

direktori po sportovima, nacionalne reprezentacije gluhih  izbornici i treneri. 

 

Mjere učinka za ispunjenje cilja: Kvantitativno i kvalitativno praćenje broja uključenih sportaša, 

klubova, trenera u sustav natjecanja gluhih svih razina (DPG, EPG, SPG, EKG, SKG, OIG), praćenje 

broja osvojenih medalja i ostalih sportskih rezultata na međunarodnim natjecanjima i opće sportske 

kvalitete reprezentacija u svim sportovima. Praćenje broja uključene nove djece i mladih u sport gluhih. 

 

Kriterij raspodjele sredstava: u skladu s navedenim ciljem, odlukama Skupštine HSSG-a i Izvršnog 

odbora HSSG-a. 

 

 Prikazana sredstva za 2026. godinu uključuju sve razvojne programe za gluhe sportaše svih uzrasta 

svim sportovima. 

 

1. Razvojne programe za gluhu djecu i mlade kroz klubove i saveze 

2. Suradnja preko koordinatora sa svim roditeljima, starateljima, školama, ustanovama, 

savezima i klubovima u RH radi uključivanja gluhe djece i mladeži u sve sportske programe, 

a s ciljem uključivanje gluhe djece i mladeži u sport 

3. Nastupi na europskim i svjetskim prvenstvima gluhih 
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4. Financijska pomoć prema mogućnostima za reprezentativce i potencijalne reprezentativce u 

drugim hrvatskim sportskim savezima gluhih i klubovima za rad i njihove aktivnost, a u 

skladu sa Zakonu o sportu. 

5. Naknade za stručni rad izbornika i trenera te ostalog stručnog osoblja stručnih stožera 

6. Ostale aktivnosti vezane za razvoj sporta gluhih svih kategorija gluhih sportaša u RH 

 

Hrvatski sportski savez gluhih planira tijekom 2026. godine u svojim redovnim sportskim aktivnostima, 

sukladno programu i kalendarima natjecanja, primarno realizirati: 

Budući da je 2026. predolimpijska za Zimske olimpijskih igara gluhih fokus je na pripremama za igre 

te će na šest međunarodna natjecanja gluhih. 

• 9 međunarodnih natjecanja: 

o europsko prvenstvo: futsal, taekwondo, kuglanje, streljašvo, judo, plivanje, atletika,  

o svjetsko prvenstvo: šah 

o Europske igre mladih (poseban projekt) 

• 6 Državnih prvenstva u pojedinačnim i ekipnim konkurencijama 

• Rekreativne sportske igre za gluhe 

• Program Uključivanja djece i mladeži s oštećenjem sluha u redovni sustav sporta 

 

 

 

 

 

II.2. Uključivanje djece i mladeži s oštećenjem sluha u redovan sustav sporta (247.000,00 € ) 

 

a) Kratki opis programa:  

 

Svjesni problema uključivanja i socijalizacije gluhe i nagluhe djece u sportske klubove, HSSG je u 2020. 

godini u 2 grada u Hrvatskoj – Zagreb i Split– organizirao program pod nazivom PROGRAM 

UKLJUČIVANJA DJECE I MLADIH S OŠTEĆENJEM SLUHA U REDOVAN SUSTAV SPORTA. 

Program uvelike pridonosi boljoj integraciji gluhih osoba, a samo sudjelovanje u ovom programu 

pridonosi smanjenju osjećaja nemoći i manjka samopouzdanja koje se  učestalo javlja kod ovog dijela 

populacije.  Kako bi se projekt mogao provoditi, sukladno njemu su zaposlene osobe u 3 centra: Zagreb, 

Split, Osijek i to u svakom gradu kineziolog i prevoditelj hrvatskog znakovnog jezika, kojeg se sukladno 

preferencijama može, ali i ne mora koristiti.  

 

Vizija programa je poticanje osoba s oštećenjem sluha na učlanjenje u sportske klubove u njihovoj 

najranijom dobi te pridonošenje njihov ranoj socijalizaciji s ostalom djecom, dok je misija programom 

uključivati kineziologe u rad s gluhom djecom te koordinacija istih sa sportskim klubovima kako bi se 

pratio razvoj gluhe djece nakon uključenje u redovni program, kao i tumača/prevoditelja znakovnog jezika 

u rad sportskih klubova te socijalizacija djece s oštećenjem sluha, kao i razvoj njihovih motoričkih 
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sposobnosti te uključenosti u sport i zdrav život.  

2026. godina je šesta godina provođenja programa, te smo ostvarili suradnju s brojnim institucijama, kao 

što su Hrvatski školski sportski savez, Hrvatski akademski sportski savez, Edukacijsko-rehabilitacijski 

fakultet, Poliklinika Suvag, Kineziološki fakultet Zagreb, Kineziološki fakultet Split, Kineziološki 

fakultet Osijek, KBC Rijeka, ali i brojni klubovi s kojima kroz provođenje projekta sklapamo suradnju, a 

isto se planira i za 2026. godinu.  

 

b) Partner projekta - Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet  

 

Nastavno na spomenutu suradnju, bitno je napomenuti zašto je došlo do iste. Naime, samim provođenjem 

projekta došli smo do situacija za koje smo znali da postoje, ali u puno većem intenzitetu nego što smo 

bili svjesni.  

Naime, kako je biti gluh jedan oblik invaliditeta, postoji velika stigma među roditeljima, pa tako dolazimo 

do situacija gdje ne prihvaćaju svoje dijete kao takvo, odbijaju prihvatiti da im dijete ima određenih 

teškoća, pa sve do straha i bojazni od uključivanja u sport, ali i nedovoljno stručne podrške i pomoći od 

institucija.  

Stoga je ovaj projekt šireg spektra i nadilazi sam projekt, uz to što se radi o uključivanju djece i mladeži 

s oštećenjem sluha, HSSG je kroz projekt bavi i socijalnom i ostalom problematikom, kao i 

problematikom roditelja, odnosno skrbnika djece koja su ciljana skupina Programa.  

Upravo navedeno je razlog uključivanja Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta u ovaj projekt.  

 

c) Upoznavanje s Edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu  

 

Sveučilište u Zagrebu vodeća je obrazovna ustanova u zemlji. Sveučilište se ističe ne samo u nastavi, već 

i u istraživanju, doprinoseći s više od 50 posto godišnjem istraživačkom rezultatu Hrvatske. Budući da je 

jedna od sastavnih jedinica Sveučilišta, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet (ERF) sudjeluje u prijedlogu 

projekta kao partnerska organizacija. Temeljne su djelatnosti ERF-a znanstvene i obrazovne. Na 

studijskim programima ERF-a, studenti se osposobljavaju za rad u prevenciji, identifikaciji, dijagnostici, 

odgoju i rehabilitaciji te u obrazovnoj i kliničkoj praksi, u ustanovama socijalne skrbi, obrazovanja i 

osposobljavanja, zdravstva, pravosuđa, policije i nevladinih organizacija te u društvenom okruženju u 

skladu sa socijalnim modelom i politikama uključivanja.  

 

Odsjek za oštećenja sluha, kao ustrojbena jedinica ERF-a, na mnogo se načina bavi područjem oštećenja 

sluha. Uz izraženu nastavnu komponentu, u okviru studija Logopedija na preddiplomskoj, diplomskoj, 

poslijediplomskoj specijalističkoj i poslijediplomskoj doktorskoj razini, vidljiva je i znanstvena djelatnost 

usmjerena na različite učinke urođenog i stečenog oštećenja sluha na komunikaciju, jezične i govorne 

vještine, kognitivni i socio-emocionalni razvoj, kao i obiteljska pitanja te identitet i kulturološke aspekte 

gluhih i nagluhih osoba. Nadalje, izravan klinički rad s djecom s oštećenjem sluha i njihovim obiteljima, 

ostvaruje se u Kabinetu za oštećenja sluha pri Nastavno-kliničkom centru ERF-a, koji uključuje rad na 

komunikaciji, jeziku, slušanju i govoru, posebno za djecu školske dobi, kao i u ranoj intervenciji. Kabinet 

je jedini u Hrvatskoj koji sustavno podučava hrvatski znakovni jezik (HZJ) djecu s oštećenjem sluha i 

njihove obitelji. Provode se i druge aktivnosti koje podržavaju dvojezični bimodalni razvoj djece koja 
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koriste slušna pomagala, kao i one s kohlearnim implantatima. Jedan primjer takvoga rada su dvotjedne, 

grupne, dvojezične bimodalne radionice koje se održavaju za djecu s oštećenjem sluha i njihovu čujuću 

braću i sestre, kao i njihove roditelje. Važno je istaknuti da je uključeno i nekoliko gluhih obitelji, pri 

čemu se čujući roditelji i njihova gluha djeca mogu susresti s odraslima gluhima i razmjenjivati iskustva 

tijekom tih radionica. Kabinet ima iskustva i u organizaciji tematskih radionica za roditelje djece s 

oštećenjem sluha. Na radionicama se obrađuju različite teme, koje pokrivaju pitanja od obrazovnih i 

psiholoških do logopedskih, gdje stručni djelatnici iz područja oštećenja sluha razgovaraju s roditeljima 

o relevantnim pitanjima. Također, nekoliko odraslih gluhih osoba pridonosi radionicama iznoseći svoje 

životne priče i osobna iskustva.  

 

d) Vizija i misija uključivanja ERF-a u Program:  

 

Vizija uključivanja Fakulteta kao obrazovne i znanstvene institucije jest informiranje roditelja djece i 

mladih s oštećenjem sluha o recentnim spoznajama iz područja psihologije i logopedije važnim za cjelovit 

razvoj pojedinca te ostvarivanje istraživačkog potencijala u cilju stjecanja novih spoznaja o potrebama 

djece i mladih s oštećenjem sluha te njihovih obitelji u RH. Blagodati sporta u razvoju djece i mladih 

dobro su poznate svima. I premda sport oduvijek okuplja mnogo djece i mladih, cilj sportskih zajednica 

uvijek je privući još više korisnika. Kada su u pitanju djeca i mladi, iznimno važnu ulogu u uključivanju 

u sport kao i u zadržavanju u sportu imaju roditelji. Kod djece i mladih s teškoćama u razvoju, kao što su 

to djeca s oštećenjem sluha, ta roditeljska uloga još je značajnija. Najveći izazov u razvoju djece i mladih 

s oštećenjem sluha predstavlja razvoj jezika te uspostavljanje kvalitetne komunikacije s roditeljima, 

trenerima, prijateljima te društvom u cjelini, a poznato je da na kvalitetnim komunikacijskim temeljima 

počiva cjeloviti razvoj pojedinca. Također, uz razvijanje komunikacije, značajan izazov predstavlja i 

socioemocionalni razvoj djece i mladih s oštećenjem sluha. Stoga je misija, u kojoj se ostvaruje vizija ove 

suradnje, kroz različite aktivnosti ponuditi djeci i mladima s oštećenjem sluha, ali i njihovim roditeljima 

recentne znanstvene i stručne spoznaje o psihološkim temama usko vezanim uz razvoj sportaša s 

oštećenjem sluha, ali i znanja i vještine nužne za razvoj kvalitetne komunikacije kod djece i mladih s 

oštećenjem sluha. Osim edukativne svrhe, ova suradnja nudi i istraživački potencijal u svrhu dobivanja 

novih spoznaja o potrebama djece i mladih s oštećenjem sluha te njihovih roditelja u RH. Broj ovakvih 

istraživanja u RH zanemariv je, premda su spoznaje prijeko potrebne. Nove spoznaje osim opće koristi 

pružit će i onu izravnu jer će omogućit precizniju prilagodbu programa namijenjenih djeci i mladima s 

oštećenjem sluha te njihovim roditeljima u svrhu povećanja interesa za sport i uključivanja u sport, 

zadržavanja u sportu te cjelovitog razvoja djece i mladih uz sport. Ideja univerzalne sportske škole poznata 

je više od 50 godina i prvi su je realizirali i u praksi osjetili njezine prednosti pripadnici istočno – europskih 

zemalja. Iako je cilj njihovih škola bio samo i isključivo sportski napredak, mnoga su se pozitivna iskustva 

stekla u načinu i organizaciji rada koja se mogu i danas primijeniti. Univerzalni sportski program poseban 

je oblik škole sporta u koju se uključuju djeca predškolske i mlađe školske dobi  od 5 do 11 godina. U nju 

se upisuju djeca koja imaju sportske afinitete i koja nisu uključena u sustavni klupski trening. Ta djeca u 

školi stječu osnove bazičnih, timskih i individualnih sportova, razvijaju široki spektar motoričkih 

sposobnosti i znanja a sve bez rane selekcije i specijalizacije koja bi im uskratila višestrani sportski razvoj 

koji predstavlja temelj uspjeha u svakom sportu. Što je različitiji program treninga to je djeci interesantnije 

trenirati jer se stalno susreću sa novim izazovima koji razvijaju njihove sposobnosti ali i psihosocijalne 



29  

karakteristike. Nakon završenog univerzalnog sportskog programa djeca imaju iskustva iz raznih sportova 

što im omogućava da izaberu onaj koji im najviše odgovara, a najčešće je to onaj sport u kojem su 

najuspješniji. Kineziolozi bi u svom radu bili fokusirani ne samo na rad s djecom, već i na daljnje praćenje 

djece u koordinaciji s klubovima nakon uključivanja, kako u sustav sporta gluhih, tako i u redovni sustav. 

Prevoditelji hrvatskog znakovnog jezika u provođenju projekta svakako su produžena ruka kineziologa, i 

to na način da se uključuju, kako u sportske aktivnosti, tako i u komunikaciju s roditeljima, naravno 

ukoliko postoji potreba za istim. Uz sportske treninge, Programom je predviđeno održavati sportske dane, 

ne samo na području Zagreba i Splita, nego na području cijele Hrvatske kako bi svoj djeci s oštećenjem 

sluha približili sport gluhih, te ih okupiti dva puta godišnje na ljetni i zimski sportski kamp 

 

e)  Ciljevi i zadaće “Programa uključivanja djece i mladih s oštećenjem sluha u redovan sustav 

sporta”:  

 

Zadaci iz područja zdravstvenog, biološkog, psihološkog, sportskog i pedagoškog aspekta, konkretizirani 

su kao:  

 

• upoznavanje dječaka i djevojčica sa širokim spektrom sportskih aktivnosti u sredini u kojoj žive  

• elementarna obuka sportova  

• elementarna spoznaja i usvajanje osnovnih pravila i načina sportskog treninga  

• razvoj,  

• usavršavanje bazičnih motoričko-funkcionalnih sposobnosti, snage, brzine, izdržljivosti, 

koordinacije pokreta, fleksibilnosti, ravnoteže, preciznosti  

• poticanje pravilnog, optimalnog biološkog rasta i razvoja  

• razvoj i usavršavanje motoričkih navika (vještina)  

• briga o zdravstvenom statusu  

• vođenje brige o pravilnom držanju tijela  

• usvajanje pravila higijene tjelesnog vježbanja  

• izgrađivanje pozitivnog odnosa prema sportu, motivaciji za uključivanje u sportski trening  

• doprinos razvoju pozitivnih osobina ličnosti, socijalizaciji (poštovanje društveno poželjnih oblika 

ponašanja, međusobnog razumijevanja, tolerancije) putem igre i natjecanja  

• izgrađivanje pozitivnog natjecateljskog duha, pravilnog odnosa prema pobijedi i porazu  

• praćenje sportskog razvoja djece i utjecanje na masovno uključenje djece u sport  

• odgajanje iskrene, poštene, odlučne djece, spremne za uporno vježbanje i natjecanje.  

  

 

 Nakon što se djeca uključe u sustav sporta gluhih ili u redovni sustav sporta, Hrvatski sportski 

savez gluhih, uz pomoć zaposlenih kineziologa u 2 centra, Zagreb, i Split, planira organizirati kamp za 

djecu, a koji bi se po prilici organizirao i uz pripreme naših nacionalnih selekcija kako bi djeca mogla biti 

uključena u rad naših vrhunskih gluhih sportaša, što bi ih dodatno motiviralo i potaknula na daljnje 

bavljenje sportom.  
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f) Programski ciljevi Programa:  

 

• Dobiti pristup osnovnim i srednjim školama, zbog prikupljanja podataka o djeci s oštećenim 

sluhom u svrhu ostvarivanja prvog kontakta i kao podlogu za uključivanje djece u redovan sustav 

sporta  

• Oformiti univerzalnu sportsku školu kroz koju će djeca dobiti informacije i početno iskustvo 

tjelesnog vježbanja te procjenu inicijalnog psihofizičkog stanja djeteta  

• Upoznati djecu sa većinom sportova kako bi prilikom prvog susreta sami donosili zaključke u koji 

se sport uključiti, naravno uz sugestije trenera i roditelja  

• Zajednička druženja i izleti kako bi se djeca opustila u okruženju s drugom djecom i stekla 

prijateljstva  

• Organizirati interaktivne radionice i predavanja koja će pomoći djeci steći samopouzdanje i 

hrabrost pri uključivanju u redovan sustav sporta  

• Uključiti dijete u sport koji on/a preferira u svrhu bavljenja tjelesnog i zdravstvenog vježbanja te 

očuvanja psihofizičkog zdravlja  

• Identifikacija sportskih talenata te savjetovanje roditelja i djece  

• Kroz projekt promovirati sport, zdravlje i zdrav način života te putem medija uključiti što više 

djece s oštećenjem sluha u projekt  

 

 

 

g)  Osnovni plan Programa 

 

Program uključivanja djece i mladih s oštećenjem sluha u redovan sustav sporta, kao Univerzalni 

sportski program, provodi se na 2 kolosijeka: mlađi uzrast koji je okupljen u Univerzalnu sportsku 

školu za djecu s oštećenjem sluha, te drugi, stariji uzrast, koji sudjeluje u specifičnim sportskim 

progamima te se, nakon stjecanja određenih sportskih vještina i provedene analize, uključuje u redovni 

sustav sporta.  

      U Univerzalnoj sportskoj školi za djecu s oštećenjem sluha od 5 do 8 godina, pridržavamo se 

određenih principa kao što su: 

  

 1. Princip odgojnosti i zdravlja  

 2. Princip jasnoće  

 3. Princip zornosti  

 4. Princip svjesnosti i aktivnosti 

 5. Princip sistematičnosti i postupnosti  

 6. Princip raznovrsnosti  

 7. Princip svestranosti  

 8. Princip primjerenosti i praktične primjenjivosti  

 9. Princip individualizacije  
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Koristimo metodičke organizacijske oblike rada:  

 1. Frontalni rad  

 2. Grupni rad  

 3. Individualni rad  

 

Frontalni rad je metodički organizacijski oblik rada u kojem djeca u isto vrijeme izvode određeni zadak.  

Grupni rad je metodički organizacijski oblik rada u kojem se tjelesno vježbanje odvija na način da su 

sva djeca raspoređena po grupama (rad u parovima, rad u trojkama, rad u četvorkama, rad u stanicama, 

kružni rad, rad na stazi, poligon prepreka...).  

Individualni oblik rada podrazumijeva pojedinačnu komunikaciju između djeteta i profesora 

kineziologije.  

 

METODE RADA:  

 1. Nastavne metode  

 2. Metode vježbanja  

 3. Metode učenja  

 

Nastavne metode su način rada u nastavi, izvannastavnim i izvanškolskim organizacijskim oblicima 

rada i kao takve su sastavni i nerazdvojni dio rada u svim organizacijskim oblicima rada. U tom 

odgojno-obrazovnom području od nastavnih metoda primjenjuju se:  

1. Metoda usmenog izlaganja  

2. Metoda demonstracije  

3. Metoda postavljanje i rješavanja motoričkih zadaća  

 

Metode vježbanja primjenjuju se za razvoj i održavanje različitih antropoloških sposobnosti. Podjela 

metoda vježbanja:  

1. Metode standardno ponavljajućeg vježbanja  

2. Metode promjenjivog vježbanja  

3. Situacijska metoda vježbanja  

4. Kombinirana metoda vježbanja  

 

 

Metode učenja zajedno s nastavnim metodama i metodama vježbanja čini jedan od temeljnih uvjeta za 

uspješan rad. Te se metode primjenjuju u procesu učenja, odnosno svladavanja određenog motoričkog 

gibanja, jednako kao i u fazi njegovog usavršavanja.  

Osnovne metode učenja u smislu usvajanja motoričkih znanja:  

1. Sintetička metoda  

2. Analitička metoda  

3. Kombinirana metoda  

 

Posebnu pažnju pridajemo mjerama osiguranja tjelesne aktivnosti jer našu školu polaze djeca oštećenjem 

sluha koji imaju slušna pomagala na ušima.  
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U mjere osiguranja tjelesne aktivnosti ubrajaju se:  

1. Zdravstveno – higijenske mjere  

2. Preventivne mjere  

3. Čuvanje 

4. Pomaganje  

 

Zdravstveno – higijenske mjere pripadaju mjere osobne higijene, higijene obuće i odjeće, higijensko – 

tehnička kontrola prostora, prostorija, opreme, sprava, rekvizita, pomagala i pomoćna tehnička 

sredstva.  

Preventivne mjere – da bi se rad s djecom odvijao sigurno, potrebno je poduzeti niz preventivnih mjera 

prije početka treninga, za vrijeme treninga i nakon treninga.  

Čuvanje – spremnost profesora da pri izvođenju određenih vježbi sačuva dijete od pada.  

Pomaganje – spremnost profesora da pomogne djeci lakše izvoditi neke vježbe ili pokrete pa tako 

razlikujemo ove načine pomaganja:  

   -  Verbalno pomaganje  

   -  Fizičko pomaganje  

   -  Sprave ili rekviziti  

 

Što se tiče starijeg uzrasta, planom i programom Univerzalnog sportskog  programa treba se omogućiti 

kontinuirana sportska aktivnost djece  uzrasta od 8 do 12 godina starosti. Voditelji sportskih programa 

djecu trebaju upoznati i uvesti u savladavanje osnovnih koraka:  

  

 Gimnastike - obuhvaća sadržaje kao što su vježbe oblikovanja, partera gimnastika, vježbe na 

spravama, poligon sprava, ritmička gimnastika i ples, korektivna gimnastika.  

 Atletike - obuhvaća sadržaje hodanja, trčanja, skokova i bacanja. 

 Plivanja - obuhvaća obuku neplivača, učenje kraul, leđne i prsne plivačke tehnike.  

 Igara s loptom - uče se osnovni elementi tehnike za svaki pojedini sport, osnovne kretnje kako bi 

se moglo igrati, natjecati se (nogomet, košarka, rukomet, odbojka, tenis).  

 Borilačkih sportova - jedan modificirani oblik rada u kojem se savladavaju poneki stavovi, kretnje 

i zahvati (hrvanje, karate, judo, boks). 

 

Što se tiče rada na Programu našeg suradnika, ERF-a, program se provodi u sljedećem: U sklopu 

jednotjednoga kampa za gluhu i nagluhu djecu, svaki će se dan za njih održavati radionice u trajanju 

od 2x1 sat. Cilj je tih radionica podržati socioemocionalni razvoj gluhe i nagluhe djece kroz razvijanje 

osjećaja zajedništva i pozitivne slike o sebi. Nadalje, poticat će se i jezične vještine te vještine pisanja 

koje često nisu primjereno razvijene kronološkoj dobi gluhe i nagluhe djece. Predviđeno je da 

aktivnosti budu grupne i prilagođene dobi djece, kao što su, igranje igara u krugu i društvenih igara, 

igara za poticanje motivacije za pisanje te aktivnosti pisanja različitih pisanih uradaka. U okviru 

održavanja Sportskog dana, paralelno uz provođenje sportskih aktivnosti za djecu, odražale bi se 

informativne radionice za roditelje. Izbor tema temeljio bi se na prethodno obrađenim temama u okviru 

mjesečnih radionica, koje bi se proširivale ovisno o interesu i potrebama roditelja.  
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II.3. Nacionalna natjecanja gluhih (19.000,00 €) 

 

Nacionalna natjecanja gluhih podijeljena su se u dvije skupine na Državna prvenstva gluhih i Rekreativne 

igre gluhih. Cilj ovakve organizacije je podignuti  na višu razinu natjecanja u onim sportovima koji su na 

međunarodnoj razini prepoznati kao olimpijski sportovi za gluhe, a osobito u sportovima u kojima se 

okupljaju nacionalne selekcije gluhih sportaša. Budući da je HSSG prepoznao važnost ostalih sportova, 

koji nisu prisutni u sportu gluhih na međunarodnoj razini, sportovi koji okupljaju veliki broj gluhih 

sportaša poput mini-golfa i pikada organizirati će se kao otvorena prvenstva rekreativnog karaktera vodeći 

računa prije svega o benefitima rekreacije po zdravlje čovjeka. Državna prvenstva gluhih održat će se u 

pojedinačnim i ekipnim sportovima, u različitim sportskim disciplinama koja uključuju sve kategorije 

sportaša u cijeloj Hrvatskoj, u skladu s programima HSSG- a i Pravilnikom o sustavu, uvjetima i 

organizaciji sportskih natjecanjima za gluhe.  

Državna prvenstva gluhih predviđena su da se održe za sljedeće sportove: bowling, stolni tenis, šah, 

kuglanje, streljaštvo i badminton. Rekreativne igre za gluhe bit će organizirane u obliku natjecanja u 

sljedećim sportovima: pikado, mini-golf, cageball, padel i boćanje. HSSG iz godine u godinu povećava 

broj sportova kojim se gluhe osobe mogu baviti i sudjelovati na natjecanjima. Sredstva predviđena za 

nacionalna natjecanja koriste za ponajprije za plaćanje troškova sportskih objekata i angažmana dodatnog 

sportskog osoblja (sudaca, liječnika, mjeritelja vremena, zapisničara i slično) nabavke medalja, pehara, 

sportske opreme i druge opreme, kao i pokrivanje troškova puta, prehrane i smještaja za službeno osoblje 

natjecanja te nabavke vode, napitaka, medicinske opreme u skladu sa zahtjevima pojedinog sporta. 

Gradovi domaćini i termini održavanja državnih prvenstava gluhih utvrđeni su kalendarom natjecanja 

HSSG-a. Plan je racionalizirati broj državnih prvenstava, kako bi se povećao broj sudionika pojedinog 

natjecanja, a rezultati za pojedine discipline i dobne skupine izvući iz kompletnog natjecanja. 

 

 

II.1. Državna prvenstva gluhih - domaća natjecanja 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Sudjelovanje gluhih na domaćim natjecanjima 

i popularizacija sporta među gluhom 

populacijom 

Ciljana skupina Gluhi sportaši 

Broj korisnika po sportu Bowling-35 

Stolni tenis-15 

Šah-20 

Kuglanje-65 

Streljaštvo-12 

Badminton-18 

Pikado-110 

Mini golf-90 

Cageball-30 

Padel-15 
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Sportovi:  

• Državna prvenstva gluhih: bowling, stolni tenis, šah, kuglanje, streljaštvo, badminton  

• Rekreativne igre za gluhe: pikado, mini-golf, cageball, padel, boćanje 

 

 

II. 4. Atletika (52.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih, razvoja mladih sportaša te 

nastupi na turnirima. Atletsku reprezentaciju sačinjavaju olimpijska, svjetska i europska pobjednica u 

bacanju koplja Laura Štefanac, srebrna za svjetskog prvenstva u disciplini diska Mija Nekić, sprinter 

Jakob Ivan Košak, trkačica Anja Okreša, bacač kugle Viktor Barešić te maratonka Klaudija Dešić. Iz 

stavke nacionalna reprezentacija financirati će se njihove pripreme, nabavka potrebne opreme te honorari 

trenera koji rade s reprezentativcima. Osobito je važno ulagati u sportaše do 21 godine te će se njihov 

trenažni proces financirati kroz razvojni program za mlade, a nastupi svih sportaša kroz aktivnost troškova 

za ostala natjecanja. Atletičare u 2026 godini očekuje nastup na Europskom prvenstvu, a domaćina 

prvenstva odrediti će uskoro Europska sportska organizacija gluhuhih. Pripremati će se i u Zagrebu, 

Splitu, Makarskoj, Novoj Gradišci i Celju, Slovenija. 

 

Troškovi programa uključuju nabavku sportske opreme, troškove prijevoza, honorare stručnog stožera, 

troškove vitaminizacije, smještaja, kotizaciju za natjecanja, prehrane i pojačane prehrane te nabavku 

sportske odjeće i obuće. 

 

 

 

II.4. Atletika 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje atletike u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih atletičara 

Broj korisnika 6 sportaša (2 M i 4 Ž) i 6 članova stručnog 

stožera 

Iznos po korisniku 4.333,33 € 

 

 

 

 

 

Boćanje-25 

Iznos po korisniku 43,67 € 
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II.5. Bowling (0,00 €) 

 

Bowling će se održavati na nacionalnoj razini kroz nacionalna prvenstva te krzo lokalne saveze kroz 

pripreme i treninge u klubovima. Hrvatski sportski savez gluhih ima dugoročnu viziju razviti bowling kao 

sport, budući da se radi o olimpijskom sportu unutar sustava sporta gluhih, međutim sredstva će se na 

nacionalnoj razini ulagati u reprezentaciju kada se steknu potrebni uvjeti. 

 

 

II.6. Curling (1.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će te nastup ženske curling reprezentacije na turnirima. Žensku curling  

reprezentaciju sačinjava 5 sportašica koje su nastupile na zadnjem svjetskom prvenstvu gluhih u snažnoj 

konkurenciji osvojile 4. mjesto, te dvije mlade sportašice koje se uključuju u reprezentaciju. Iz stavke 

nacionalna reprezentacija financirati će se njihove pripreme, nabavka potrebne opreme te honorari trenera 

koji rade s reprezentativcima. Financirati će se nastup sportašica na pripremnim turnirima te kroz aktivnost 

troškova za ostala natjecanja. Reprezentaciju početkom 2027 godine očekuje nastup na Zimskim 

olimpijskim igrama gluhih u Austriji te će kroz čitavu 2026. godinu članice reprezentacije održavati formu 

i krajem 2026 tempirati kako bi spremne dočekale nastup na igrama i novu šansu za medalju . Troškovi 

programa uključuju nabavku sportske opreme, troškove prijevoza, honorare stručnog stožera, troškove 

vitaminizacije, kotizaciju za natjecanja, smještaja, prehrane i pojačane prehrane te nabavku sportske 

odjeće i obuće. 

 

II.6. Curling 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje curlinga u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih igrača curlinga 

Broj korisnika 7 sportašica  i 3 člana stručnog stožera 

Iznos po korisniku 100,00 € 

 

II.7. Futsal (85.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih, razvoja mladih sportaša te 

nastupi na turnirima. Mušku futsal reprezentaciju sačinjava 16 sportaša te 5 članova stručnog stožera .Iz 

stavke nacionalna reprezentacija financirati će se njihove pripreme, nabavka potrebne opreme te honorari 

trenera koji rade s reprezentativcima. Osobito je važno ulagati u mlade sportaše te će se njihov trenažni 

proces financirati kroz razvojni program za mlade. Reprezentaciju očekuje nastupa na Europskom 

prvenstvu koje će se održati od 9. travnja do 22. ožujka 2026 u Poreču, Hrvatska. Pripreme će se održati 

kroz šest vikend okupljanja te mini pripreme u trajanju 10 dana pred odlazak na prvenstvo, a mjesto 

priprema bit će Poreč, Jastrebarsko i Vrgorac. Troškovi programa uključuju nabavku sportske opreme, 

troškove prijevoza, honorare stručnog stožera, kotizaciju za natjecanja, troškove vitaminizacije, smještaja, 
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prehrane i pojačane prehrane te nabavku sportske odjeće i obuće. Futsal je najmasovniji sport u sustavu 

sporta gluhih te izrazito popularan među gluhom populacijom u svijetu i Republici Hrvatskoj, a Europska 

organizacija sporta gluhih (EDSO) je prepoznala Hrvatsku kao izvrsnu destinaciju za održavanje najvećeg 

kontinentalnog natjecanja u sustavu sporta gluhih. 

 

II.7. Futsal 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje futsala u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih igrača futsala 

Broj korisnika 16 sportaša i 5 člana stručnog stožera 

Iznos po korisniku 4.047,61 € 

 

II.8. Judo (8.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih, razvoja mladih sportaša te 

nastupi na turnirima. Mušku judo reprezentaciju sačinjava 2 sportaša te 1 član stručnog stožera. Iz stavke 

nacionalna reprezentacija financirati će se njihove pripreme, nabavka potrebne opreme te honorari trenera 

koji rade s reprezentativcima. Nastupi sportaša na turnirima će se financirati kroz aktivnost troškova za 

ostala natjecanja. Josipa Tonžetića očekuje nastup na Europskom prvenstvu u Bakuu, Azerbajdžan, na 

kojem brani Europsku broncu iz Bugarske. Pripreme će se održati u Zagrebu te odlazak na judo kampove 

u Poreču i Solinu. Troškovi programa uključuju nabavku sportske opreme, troškove prijevoza, honorare 

stručnog stožera, troškove vitaminizacije, smještaja, prehrane i pojačane prehrane te nabavku sportske 

odjeće i obuće. 

 

II.8. Judo 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje judo-a u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih sportaša jud-a 

Broj korisnika 2 sportaša  i 1 člana stručnog stožera 

Iznos po korisniku 2.666,66 € 

 

II.9. Košarka 3x3 (0 €) 

 

Košarka 3x3 razvija se kroz aktivnosti lokalnih saveza i klubova te kroz program HSSG-a za djecu i 

mlade. Hrvatski sportski savez gluhih ima dugoročnu viziju razviti bowling kao sport, budući da se radi 

o jednom od najbrže rastućih sportova u sustavu sporta gluhih, međutim sredstva će se na nacionalnoj 

razini ulagati u reprezentaciju kada se steknu potrebni uvjeti. 
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II.10. Kuglanje (21.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih. Budući da je kuglanje u 

sustavu sporta gluhih neolimpijski sport s tradicijom u Republici Hrvatskoj te velikim brojem natjecatelja 

HSSG je još od svog osnutka oformio reprezentaciju u kuglanju koja je višestruki europski prvak. 

Reprezentaciju očekuje nastup na Europskom prvenstvu u Sloveniji na kojem reprezentacija brani titulu 

najbolje europske reprezentacije. Troškovi programa uključuju nabavku sportske opreme, troškove 

prijevoza, honorare stručnog stožera, kotziaciju za natjecanja, troškove vitaminizacije, smještaja, prehrane 

i pojačane prehrane te nabavku sportske odjeće i obuće. Okupljanje i pripreme reprezentacije organizirat 

će  se u Zagrebu ili Požegi. Osobito će se povesti briga o mladim igračima od kojih su četvero članovi 

reprezentacije igrači do 25 godina. 

 

II.10. Kuglanje 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje kuglanja u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih kuglaša 

Broj korisnika 8 sportaša (4 M i 4 Ž) i 2 člana stručnog 

stožera 

Iznos po korisniku 2.100,00 € 

 

II.11. Nogomet (0,00 €) 

 

Trenutno je u fokusu HSSG-a futsal zbog domaćinstva Europskog prvenstva u futsalu u Poreču, a budući 

da nogometnu i futsal reprezentaciju sačinjavaju isti igrači HSSG nije u mogućnosti organizirati aktivnosti 

u oba sporta na kvalitetan način. 

 

 

 

II.12. Plivanje (33. 000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih, razvoja mladih sportaša te 

nastupi na turnirima. Plivačku reprezentaciju sačinjavaju Natali Žgomba, Antonio Žgomba i Nikola 

Zdrilić, aktualni osvajač svjetskih i olimpijskih bronci. Iz stavke nacionalna reprezentacija financirati će 

se njihove pripreme, nabavka potrebne opreme te honorari trenera koji rade s reprezentativcima. Osobito 

je važno ulagati u mlade sportaše te će se njihov trenažni proces financirati kroz razvojni program za 

mlade, a nastupi svih sportaša kroz aktivnost troškova za ostala natjecanja. Sportaše očekuje nastup na 

Europskom prvenstvu  u Freiburgu, Njemačka. Pripreme reprezentacije će se održavati u Puli i Rijeci 

Troškovi programa uključuju nabavku sportske opreme, troškove prijevoza, honorare stručnog stožera, 

troškove vitaminizacije, smještaja, kotizaciju za natjecanja, prehrane i pojačane prehrane te nabavku 

sportske odjeće i obuće. 
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II.12. Plivanje 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje plivanja u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih plivača 

Broj korisnika 3 sportaša (2 M i 1 Ž) i 2 člana stručnog 

stožera 

Iznos po korisniku 6.600,00 € 

 

II.13. Rukomet (25.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih, razvoja mladih sportaša te 

nastupi na turnirima. Rukometnu reprezentaciju sačinjava 18 sportaša i 5 članova stručnog stožera. Iz 

stavke nacionalna reprezentacija financirati će se njihove pripreme, nabavka potrebne opreme te honorari 

trenera koji rade s reprezentativcima. Osobito je važno ulagati u mlade sportaše te će se njihov trenažni 

proces financirati kroz razvojni program za mlade.. Pripreme najtrofenije hrvatske reprezentacije u 

povijesti će se održati kroz 6 vikend okupljanja. Mjesto održavanja priprema bit će Jastrebarsko. Troškovi 

programa uključuju nabavku sportske opreme, troškove prijevoza, honorare stručnog stožera, troškove 

vitaminizacije, smještaja, kotizaciju za natjecanja, prehrane i pojačane prehrane te nabavku sportske 

odjeće i obuće. 

 

II.13. Rukomet 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje rukometa u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih rukometaša 

Broj korisnika 18 sportaša i 5 članova stručnog stožera 

Iznos po korisniku 1,086,95 € 

 

II.14. Stolni tenis (1.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih i razvoja mladih sportaša. 

Stolnotenisku reprezentaciju sačinjava dvoje mladih stolnotenisača te njihovi treneri. Mlada nada sporta 

gluhih Josipa Matijašec na svom prvom natjecanje u sportu gluhih osvojila je tri medalje u kadetskoj i 

juniorskoj konkurenciji i najavila sjajne rezultate u budućnosti. Osobito je važno ulagati u mlade sportaše 

te će se njihov trenažni proces financirati kroz razvojni program za mlade, a nastupi svih sportaša kroz 

aktivnost troškova za ostala natjecanja. Troškovi programa uključuju nabavku sportske opreme, troškove 

prijevoza, honorare stručnog stožera, troškove vitaminizacije, smještaja, kotizaciju za natjecanja, prehrane 

i pojačane prehrane te nabavku sportske odjeće i obuće. 
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II.14. Stolni tenis 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje stolnog tenisa u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih stolnotenisača 

Broj korisnika 2 sportaša (1M i 1 Ž) i 2 člana stručnog stožera 

Iznos po korisniku 250,00 € 

 

II.15. Streljaštvo (54.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih, razvoja mladih sportaša te 

nastupi na turnirima. Streljaču reprezentaciju sačinjava 7 sportaša i 3 člana stručnog stožera. Iz stavke 

nacionalna reprezentacija financirati će se njihove pripreme, nabavka potrebne opreme te honorari trenera 

koji rade s reprezentativcima. Osobito je važno ulagati u mlade sportaše te će se njihov trenažni proces 

financirati kroz razvojni program za mlade, a nastupi svih sportaša kroz aktivnost troškova za ostala 

natjecanja. Strijelce očekuje nastup na Europskom prvenstvu u Novom Sadu. Pripreme će se se održati 

kroz 6 vikend okupljanja. Troškovi programa uključuju nabavku sportske opreme, sportskog oružja i 

streljiva, troškove prijevoza, honorare stručnog stožera, troškove vitaminizacije, smještaja, kotizaciju za 

natjecanja, prehrane i pojačane prehrane te nabavku sportske odjeće i obuće. 

 

II.10. Streljaštvo 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje streljaštva u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih strijelaca 

Broj korisnika 7 sportaša (3 M i 4 Ž) i 3 člana stručnog stožera 

Iznos po korisniku 5.400,00 € 

 

 

II.16. Šah (36.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih, razvoja mladih sportaša te 

nastupi na turnirima. Hrvatsku šahovsku reprezentaciju sačinjava 6 muških sportaša te 4 žene i 1 član 

stručnog stožera. Iz stavke nacionalna reprezentacija financirati će se njihove pripreme, nabavka potrebne 

opreme te honorari trenera koji rade s reprezentativcima. Osobito je važno ulagati u mlade sportaše te će 

se njihov trenažni proces financirati kroz razvojni program za mlade, a nastupi svih sportaša kroz aktivnost 

troškova za ostala natjecanja. Reprezentaciju očekuje nastupa na Svjetskom ekipnom prvenstvu u šahu za 

gluhe, kojem je domaćin Španjolska. Pripreme će se održati u matičnim klubovima te kroz sudjelovanje 

na šahovskim turnirima u Hrvatskoj i susjednim državama. Troškovi programa uključuju nabavku 

sportske opreme, troškove prijevoza, honorare stručnog stožera, kotizaciju za natjecanja, troškove 
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vitaminizacije, smještaja, prehrane i pojačane prehrane te nabavku sportske odjeće i obuće.  

 

II.16. Šah 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje šaha u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih šahista 

Broj korisnika 10 sportaša (6M i 4 Ž) i 2 član stručnog stožera 

Iznos po korisniku 3.000,00 € 

 

II.17. Taekwondo (28.000,00 €) 

 

Unutar programa financirati će se aktivnosti nacionalne reprezentacije gluhih, razvoja mladih sportaša te 

nastupi na turnirima. Taekwodno  reprezentaciju sačinjavaju olimpijska, svjetska i europska prvakinja 

Matea Kolovrat i svjetska prvakinja Petra Goleš. Iz stavke nacionalna reprezentacija financirati će se 

njihove pripreme, nabavka potrebne opreme te honorari trenera koji rade s reprezentativcima. Osobito je 

važno ulagati u sportaše do 21 godine te će se njihov trenažni proces financirati kroz razvojni program za 

mlade, a nastupi svih sportaša kroz aktivnost troškova za ostala natjecanja. Reprezentativke očekuje 

nastup i na Europskom prvenstvu u taekwodou koje će se održati u Solunu, Grčka, a datum natjecanja je 

u fazi dogovora. Pripreme će se održavati u Splitu te odlaskom na turnire u Hrvatskoj i zemljama u 

hrvatskom okruženju. Troškovi programa uključuju nabavku sportske opreme, troškove prijevoza, 

honorare stručnog stožera, troškove vitaminizacije, smještaja, kotizaciju za natjecanja, prehrane i 

pojačane prehrane te nabavku sportske odjeće i obuće. 

 

II.17. Taekwondo 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Poticanje taekwondoa u sustavu sporta gluhih 

Ciljana skupina Selekcija gluhih taekwodnoista 

Broj korisnika 3 sportaša (1M i 2 Ž) i 2 član stručnog stožera 

Iznos po korisniku 5.600,00 € 

 

 

 

II.18. Skrb o vrhunskim gluhim sportašima i nacionalnim selekcijama (19.500,00 €) 

Skrbiti o vrhunskim sportašima jedna je od temeljnih zadaća Hrvatskog sportskog saveza gluhih. Vrhunski 

sportaši HSSG-a redovito osvajaju odličja na velikim međunarodnim sportskim natjecanjima gluhih 

(Svjetska i Europska prvenstva te Olimpijske igre gluhih) te su promotor Republike Hrvatske u svijetu. 

Suvremeni sport je nažalost čest uzročnik brojnih sportskih ozljeda te ne trpi veće izbivanje sa sportskih 

borilišta. Kako bi osigurali adekvatnu medicinsku skrb koja je preduvjet kvalitetnom i brzom oporavku te 

povratku treninzima i natjecanjima potrebno je osigurati financijska sredstva za eventualne medicinske 
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zahvate poput operativnih zahvata, pregleda te terapija. Jedino je tako moguće osigurati kontinuitet u 

postizanju vrhunskih sportskih rezultata. Potrebno je sportašima koji putuju na natjecanja izvan Republike 

Hrvatske osigurati putno zdravstveno osiguranje te osiguranje od nezgode za sve sportaše. 

 

II.18. Skrb o vrhunskim gluhim sportašima i nacionalnim selekcijama 

Nositelj aktivnosti Hrvatski sportski savez gluhih 

Cilj Saniranje ozlijeda, prevencija te osiguranje 

Ciljana skupina Vrhunski gluhi sportaši 

Broj korisnika 115 osoba članova nacionalnih selekcija 

Iznos po korisniku 169,56 € 

 

II.20. Stručni rad trenera (64.090,00 €) 

 

S hrvatskim vrhunskim sportašima i reprezentativaca radi 15 trenera, stručnjaka u svojim sportovima, 

HSSG je u posljednje dvije godine isplatio potporu za rad s gluhim sportašima, sukladno pravilima o 

isplati naknade za rad s vrhunskim sportašima. Isplata naknade ovisi o kategorizaciji sportaša i 

postignutim medaljama. Za vrhunski posao svaki od trenera bi se nagradio najmanje s 500 eura mjesečno 

što je za 15 trenera 90.000 eura. Odluka o pojedinim isplatama donijeti će Izvršni odbor HSSG-a u skladu 

s pravilima o isplati naknade za rad s vrhunskim sportašima. 
 

Naknada je određena na sljedeći način: 

Kategorija trenera + dodatak za medalju = XY bodova x 170 € 

Vrijednost 1 bod = 170 € 

Kategorija trenera 

A. kategorija = 20 bodova  

B. kategorija = 15 bodova  

C. kategorija = 10 bodova 

 

Dodatak za medalje (osvojene u proteklom olimpijskom razdoblju): 

 Zlato Srebro Bronca 

Olimpijske igre gluhih 20 12 9 

Svjetska prvenstva gluhih 12 7 4 

Europska prvenstva gluhih 7 4 3 
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Dodatak za medalje se ne kumulira nego se gleda medalja s natjecanja najvećeg ranga, odnosno najpovoljnija 

medalja za trenera. 

Kriteriji za kategoriju trenera 

Natjecanja A B 

Olimpijske igre gluhih 1. - 3. 4. - 8.  

Svjetska prvenstva gluhih 1. - 2. 3. - 4. 

Europska prvenstva gluhih 1. 2. - 3. 

 

C kategorija: Ostvarenje norme u sportovima gdje je norma mjerodavna ili nadareni sportaš do 18 godina koji je 

osvojio medalju na međunarodnim natjecanjima gluhih u dobnom uzrastu ili je ostvario iznimno postignuće na 

Prvenstvu Hrvatske u redovnom sustavu sporta. 

 

III. Sportski programi – posebni projekti (320.410,00 + 150.000,00 €) 

 

Kroz Programsku skupinu III. Sportski programi – posebni projekti Hrvatski sportski savez gluhih želi 

omogućiti optimalne preduvjete za selekciju sportova i sportaša koji će nastupiti na Zimskim olimpijskim 

igrama gluhih 2027. godine. 

 

Iduća 2026. godina je predolimpijska godina gluhih zbog održavanja XXI. Zimske olimpijske igre 

gluhih, koje će se održati od 15. do 27. siječnja 2027. godine u Innsbrucku, Austrija. 

 

Uz projekt Zimske olimpijske igre gluhih HSSG će u 2026. financirati i projekt Inkluzivni sport te projekt 

Jačanje kapaciteta lokalnih sportskih saveza gluhih 

 

 

III.1. Europske igre mladih za gluhe 2026. (70.000,00 €) 

 

Europske igre mladih za gluhe (European Deaf Youth Games – EDYG) 2026 bit će veliko  više sportsko 

i društveno okupljanje mladih sportaša s oštećenjem sluha iz cijele Europe. Održat će se u Hannoveru, 

Njemačka, u duhu prijateljstva, solidarnosti i promicanja jednakih mogućnosti, s ciljem poticanja 

sportskog razvoja mladih gluhih osoba, ali i njihove integracije u društvo kroz sport i zajedništvo. Mladi 

sportaši rođeni između 2008 i 2013 nastupiti će u sljedećim sportovima: atletika, badminton, košarka 3x3, 

odbojka na pijesku, futsal, judo, karate, orijentacijsko trčanje, stolni tenis, taekwondo, tenis, plivanje. 

Izvrsna je to prilika za preko 40 djece s oštećenjem sluha koji su kroz program uključivanja djece s 

oštećenjem sluha u redovan sustav sporta dostigli natjecateljsku razinu sporta da odmjere snage sa svojim 

vršnjacima iz cijele Europe. Planiran je nastup 30 djece iz našeg programa uz pratnju 10 stručnih osoba u 

sportu. 
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III.3. Jačanje kapaciteta lokalnih sportskih saveza gluhih (40.000,00 €) 

 

Projekt: Jačanje kapaciteta lokalnih sportskih saveza gluhih 

Uvod: 

Hrvatski sportski savez gluhih (HSSG) prepoznaje važnost razvoja sporta za gluhe osobe na lokalnoj 

razini kao ključnu komponentu za izgradnju kvalitetne sportske zajednice. Projekt "Jačanje kapaciteta 

lokalnih sportskih saveza gluhih" osmišljen je s ciljem poticanja lokalnih sportskih saveza gluhih na 

povećanje broja uključenih sportaša te jačanje njihovih aktivnosti kroz financiranje rada stručnih osoba 

u sportu (posebice trenera), poboljšanje uvjeta trenažnog procesa, te osiguranje sportske opreme i 

termina u sportskim objektima. 

Ciljevi projekta: 

1. Razvoj sportskih aktivnosti za gluhe sportaše na lokalnoj razini: 

o Poticanje lokalnih sportskih saveza gluhih na organizaciju treninga i natjecanja. 

o Povećanje broja gluhih sportaša uključenih u sportske aktivnosti kroz sustavne programe. 

2. Financiranje rada stručnih osoba u sportu: 

o Osiguranje sredstava za financiranje trenera specijaliziranih za rad s gluhim sportašima. 

o Jačanje stručnih kapaciteta kroz edukaciju i certifikaciju trenera i stručnjaka u sportu. 

3. Unaprjeđenje trenažnog procesa sportaša: 

o Financiranje opreme potrebne za specifične sportove (lopte, dresovi, obuća, zaštitna 

oprema). 

4. Osiguravanje termina u lokalnim sportskim objektima za provedbu treninga i natjecanja. 

5. Podizanje svijesti i povećanje uključivanja zajednice: 

o Organizacija radionica i promotivnih aktivnosti za jačanje svijesti o sportu gluhih unutar 

lokalnih zajednica. 

o Promocija inkluzivnosti i jednakih prilika za sve osobe s oštećnjem sluha. 

Ključne aktivnosti: 

1. Identifikacija i mapiranje lokalnih sportskih saveza gluhih: 

o Prikupljanje podataka o aktivnim sportskim savezima gluhih na razini županija i gradova. 

o Utvrđivanje trenutnih kapaciteta, potreba i izazova s kojima se susreću u organizaciji 

sportskih aktivnosti. 

2. Edukacija trenera i stručnog osoblja: 

o Organizacija edukacija i seminara za trenere u suradnji s fakultetima i stručnjacima iz 

sporta, s fokusom na rad s gluhim sportašima. 

o Financiranje specijaliziranih edukacija o prilagodbi trenažnog procesa gluhim 

sportašima. 

3. Financiranje rada trenera i stručnih osoba: 

o Osiguranje financijskih sredstava za angažman trenera i stručnjaka koji će voditi treninge 

i pripreme lokalnih sportskih ekipa gluhih sportaša. 

o Osiguravanje dodatnih poticaja za trenerski rad s gluhom djecom i mladima. 

4. Poboljšanje uvjeta za treninge i natjecanja: 
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o Nabavka sportske opreme za lokalne saveze ovisno o specifičnim potrebama različitih 

sportova. 

o Osiguravanje financijskih sredstava za plaćanje termina u lokalnim sportskim 

dvoranama, stadionima, i drugim objektima. 

5. Promotivne aktivnosti i uključivanje zajednice: 

o Organizacija sportskih dana, turnira i demonstracija sportova za gluhe, otvorenih za 

lokalnu zajednicu. 

o Promocija projekta kroz lokalne medije, društvene mreže i web stranice. 

6. Suradnja s lokalnim vlastima i sponzorima: 

o Uključivanje lokalnih vlasti u financiranje i promociju sporta gluhih, te poticanje na 

sufinanciranje aktivnosti. 

o Privlačenje sponzora iz privatnog sektora za dodatno financiranje opreme i aktivnosti. 

Očekivani rezultati: 

• Povećanje broja aktivnih sportaša gluhih osoba na razini županija i gradova. 

• Povećana kvaliteta trenažnog procesa kroz angažiranje stručnih trenera. 

• Bolje infrastrukturne mogućnosti za lokalne sportske saveze gluhih. 

• Bolja integracija i vidljivost sporta gluhih u lokalnim zajednicama. 

• Dugoročna održivost sportskih aktivnosti za gluhe osobe kroz trajnu podršku lokalnih i 

regionalnih struktura. 

Ciljana skupina: 

• Gluhe osobe svih dobnih skupina, posebice djeca i mladi. 

• Lokalni sportski savezi gluhih. 

• Treneri i stručne osobe u sportu s posebnim interesom za rad s gluhim sportašima. 

• Lokalne zajednice i institucije koje podupiru inkluziju i razvoj sporta za sve. 

• privatnog sektora zainteresirani za poticanje sporta i društvene odgovornosti. 

Praćenje i evaluacija: 

• Redovito praćenje napretka lokalnih sportskih saveza kroz izvještaje o napretku sportaša, broju 

aktivnosti i angažmana trenera. 

• Evaluacija projekta na kraju svake godine provedbe, s preporukama za daljnje unaprjeđenje. 

Zaključak: 

Projekt "Jačanje kapaciteta lokalnih sportskih saveza gluhih" važan je korak u osiguravanju 

dugoročnog razvoja sporta za gluhe osobe na lokalnoj razini. Kroz ciljano financiranje trenažnih 

procesa, angažiranje stručnog osoblja i osiguravanje potrebnih resursa, ovaj projekt ima za cilj stvoriti 

uvjete u kojima će gluhi sportaši moći napredovati i ravnopravno sudjelovati u sportu na svim razinama 
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III.4. Marketing i komunikacijska strategija HSSG-a (70.000,00 + 150.000,00 €) 

 

Kako je jedan od ciljeva HSSG-a za 2026. godinu bolja promocija i vidljivost, HSSG namjerava 

nastaviti poslovnu suradnju s marketinškom agencijom. Budući da se radi o godini s najvećim brojem 

posebnih projekata o kojima je potrebno informirati javnost potrebno je pokrenuti niz kapmanja kako 

bi se senzibilizirala javnost i projekti ostvarili svoj krajnji cilj . Navedene aktivnosti imaju za cilj također 

doprijeti do što više gospodarskih subjekata, kako bi se potaknuo rast vlastitih sredstava HSSG-a, a koji 

u 2025. godini iznose preko 70.000 eura. 

 

Ulaganje Hrvatskog sportskog saveza gluhih (HSSG) u marketing i komunikacijsku strategiju uključuje 

razvoj i implementaciju aktivnosti koje imaju za cilj povećanje prepoznatljivosti, informiranosti i 

angažmana kako unutar zajednice osoba s oštećenjem sluha, tako i šire društvene zajednice. Marketing i 

komunikacijska strategija važni su za promicanje sportskih aktivnosti među gluhim osobama, stvaranje 

pozitivnog imidža i podršku u ostvarivanju ciljeva HSSG-a. 

Ključni sadržaj marketinških aktivnosti i komunikacijske strategije su: 

a) Povećanje vidljivosti i prepoznatljivosti 

Ulaganje u marketing i komunikaciju pomaže u povećanju prepoznatljivosti organizacije i sportskih 

aktivnosti među gluhim osobama. Kroz pravilnu promociju, HSSG može privući nove članove i 

sportaše, potaknuti uključivanje u sportske aktivnosti i smanjiti predrasude prema osobama s oštećenjem 

sluha. 

b) Edukacija i podizanje svijesti 

Kroz različite komunikacijske kanale, poput društvenih mreža, internetskih stranica i medija, 

organizacija može educirati širu javnost o potrebama i mogućnostima sportaša s oštećenjem sluha. 

Također, važno je informirati o uspjesima sportaša i timova, što može biti motivacija i inspiracija za 

druge. 

c)  Podrška sponzorima i partnerima 

Kvalitetna komunikacijska strategija privlači potencijalne sponzore i partnere. Kroz jasno definiranu 

viziju i misiju, kao i uspjehe sportaša, Savez može stvoriti povoljan imidž i privući investicije, što 

omogućava daljnji razvoj i unaprjeđenje sportskih programa. 

d) Izgradnja zajednice i umrežavanje 

Sposobnost uspostavljanja jasnih komunikacijskih kanala s osobama s oštećenjem sluha, njihovim 

obiteljima i zajednicama također omogućuje izgradnju zajednice. Networking unutar specifičnih grupa 

omogućava razmjenu iskustava i resursa, što može unaprijediti sportske programe i potaknuti veću 

uključenost. 
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e) Sadržaj prilagođen potrebama korisnika 

Komunikacijska strategija treba uzeti u obzir specifične potrebe gluhih osoba, poput prilagodbe sadržaja 

(tekstualni materijali, videa s titlovima, usluga prijevoda na znakovni jezik) kako bi se omogućio lakši 

pristup informacijama i sudjelovanju u aktivnostima. 

Ulaganje u marketing i komunikacijsku strategiju važno je jer omogućuje Hrvatskom sportskom savezu 

gluhih da: 

• Poveća angažman i podršku u zajednici, čime se stvara snažnija mreža i bolja organizacija 

unutar sportskih aktivnosti za gluhe osobe. 

• Smanji diskriminaciju i predrasude prema osobama s oštećenjem sluha kroz bolju vidljivost i 

prezentaciju njihovih uspjeha i talenata. 

• Osigura dugoročnu održivost kroz financijsku podršku sponzora, partnera i donatora. 

• Potakne inkluzivnost i ravnopravnost u sportskim aktivnostima, omogućujući gluhim 

osobama jednak pristup sportu kao i svim drugim osobama. 

Ova ulaganja ključna su za daljnji razvoj i unapređenje sportskih aktivnosti gluhih osoba u Hrvatskoj te 

rast kapaciteta Hrvatskog sportskog saveza gluhih. 

(Europsko prvenstvo u futsalu za gluhe (zaključak Vlade RH 400.000,00 + 379.000,00 € ) 

 

-prilog dokument: Elaborat o organizaciji Europskog prvenstva u futsalu za gluhe 

 

Nositelji aktivnosti: Ured HSSG-a, volonteri, partneri HSSG-a 

 

Elaborat o organizaciji Europskog prvenstva u futsalu za gluhe pred je nadležnom Ministarstvu 

turizma i sporta. 

 

III.6. Zimske olimpijske igre gluhih 2027. (140.410,00 €) 

 

-prilog dokument: Projekt Zimske olimpijske igre gluhih, Austrija 2027. 

 

Zbog činjenice da se Igre održavaju u siječnju 2027 godine, u 2026. godini će biti potrebo podmiriti 

gotovo sve troškove budući da se troškovi smještaja moraju platiti tri mjeseca unaprijed, te je 

potrebno nabaviti potrebnu sportsku odjeću i obuću te organizirati završne pripreme za sportaše. 

 

Nositelji aktivnosti: Ured HSSG-a, izbornici, prevoditelji, treneri, manageri u sportu, stručni stožeri 

reprezentacija 

 

Napominjemo da gluhi sportaši odnosno nacionalni savezi za sport gluhih sami snose sve troškove 

priprema i nastupa na olimpijskim igrama, europskim i svjetskim prvenstvima, a to su troškovi 

puta, smještaja, prehrane, nabavke opreme te ostali troškovi dok  u sustavu sporta u organizaciji 

Međunarodnog olimpijskog odbora (IOC/MOO) i Međunarodnog paraolimpijskog odbora 

(IPC/HPO) na Olimpijskim igrama odnosno Paraolimpijskim igrama te većini svjetskih i 

europskim igrama troškove smještaja i prehrane sportskih delegacija snosi zemlja domaćin u 

suradnji sa IOC-om i IPC-om odnosno u suradnji sa svjetskim i europskim sportskim federacijama. 
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• Zaključak 

 

Program rada za 2026. godinu predviđa provedbu niza značajnih projekata koji Hrvatski sportski savez 

gluhih stavljaju pred jedno od najdinamičnijih i najzahtjevnijih razdoblja u svojoj povijesti. Radi se o 

godini u kojoj će se paralelno odvijati međunarodni sportski događaji i razvojni programi usmjereni na 

jačanje kapaciteta saveza, unaprjeđenje organizacijskih struktura te promociju sporta gluhih u široj 

javnosti. Sudjelovanje na Europskim igrama mladih 2026. bit će prilika za afirmaciju mladih sportaša te 

isticanje Hrvatske na europskoj sportskoj sceni. Provedba projekta „Jačanje kapaciteta lokalnih sportskih 

saveza gluhih predstavljaju strateški iskorak u smjeru održivog razvoja, dok će marketing i 

komunikacijska strategija HSSG-a doprinijeti povećanju vidljivosti i prepoznatljivosti Saveza na 

nacionalnoj i međunarodnoj razini. Osim toga, organizacija i sudjelovanje na Europskom ekipnom 

prvenstvu u futsalu za gluhe te pripreme za Zimske olimpijske igre gluhih 2027. dodatno potvrđuju 

međunarodnu dimenziju rada Saveza. Sve navedeno potvrđuje da je 2026. godina razvojna godina i 

svojevrsna prekretnica u radu HSSG-a. Ona postavlja temelje za dugoročnu održivost, jačanje 

institucionalnih kapaciteta i snažniji međunarodni položaj hrvatskog sporta gluhih. Sustavnim i 

odgovornim radom u 2026. godini Savez stvara pretpostavke za uspješnu realizaciju najvećih sportskih 

izazova koji slijede u nadolazećem razdoblju. 

 

Uz sve izazove koji su pred nama u 2026. godini, kako na sportskom dijelu, tako i u administrativnom o 

kojem smo i ranije pisali u ovom planu javnih potreba u sportu za 2026. godinu, kao i neizvjesnosti oko 

cjelokupne globalne situacije, inflacije, političke krize u svijetu i drugih nepogoda i dalje smo izrazito 

optimistični te se vjerujemo u potpunu podršku Ministarstva turizma i sporta, a sve kako bi zajednički 

postigli najvažniji cilj, sukladno Nacionalnom programu športa 2019.-2026. godine, a to je povećanje 

bavljenja tjelesnom aktivnošću u RH, te veća uključenost u sport djece, mladeži i žena. 

 

Uz maksimalnu podršku Ministarstva turizma i sporta ćemo u 2026. godini ispuniti svoj programski 

plan, a sve s ciljem uključivanja djece i mladih u sport, sportskih ambicija gluhih sportaša, 

kvalitetne pripreme sportaša, nastupa gluhih sportaša na europskoj i međunarodnoj sportskoj 

sceni, kao i dostojnog prezentiranja RH u svijetu i Europi. 

 

 

 

Predsjednik HSSG-a 

 

Oliver Lušić 


